KATAJ10I
WWW.SPKAB.RU NPOOYKLUNW

+] (499 255-18-44
mail @ spkab.ru

JNlyywue peweHus
ANA BalNX NPOEKTOB




08 32 1714 80

NECTHUYHbIE NIOTKA  NIUCTOBbIE NIOTKN NPOBOJIOYHbIE CUCTEMI
1 aKceccyapbl 1 aKceccyapbl NOTKN 1 NOOBECOB
aKceccyapbl N Kpenex

8  necTHW4YHbIE NOTKM nepcoprpoBaHHble 74  NPOBOMOYHbLIE 80 cuctemsl
13 akceccyapbl NOTKN NoTKK noaBecoB
LenbHbIe NOTKN 78 akceccyapbl 106 kpenex

akceccyapbl




Ladder System Tray

JIECTHUWYHDLIE JIOTKW
CEPVI LLST BbICOTA EOPTA 50

XAPAKTEPVCTWKIN

HazHaueHune nocTpoeHue kabenbHbIX TPacc AN NpoKNagky NPoBOAOB 1 kabenen.
Wcnonxnexnne cTanb, ouMHkoBaHHas no metogy CeHpaumupa TonwmHon 1,2 1 1,5 mm
Mapka cranm 08Tlc

Cnoco6 moHTaxa JIOTKM COeJMNHAKTCH BHaxXJ1ECT, C NOMOLLIbHO pa3beMOB «Mama-nanan. erI'IﬂTCH Mexngy cobon
6ontamu u rakamm MB. ornopam JIOTKN KpenATcA C NoMoLLbHo 60NTOB W raex.

CraHpaptHasa anuHa notka 3.0wm

JIECTHU/HHDBIE
JIOTKW

M aKceccyapbl

LWnpuHa B, mm Bricota H, Mm Onnna L, mm Vnakoska, M Bec M, kr Aptukyn

100 1.78 LLST 100x50
200 2.02 LLST 200x50
300 2.25 LLST 300x50
400 2.48 LLST 400x50
500 2.71 LLST 500x50
600 2.94 LLST 600x50




Ladder System Tray Ladder System Tray

1) JIECTHUYHBIE JIOTKW 1) JIECTHUYHBIE JIOTKW
CEPV/IN LLST BbICOTA BOPTA 60 CEPVIN LLST BbICOTA BOPTA 80
XAPAKTEPNCTIVIKIAN XAPAKTEPNCTUNKW
HazHaueHne NocTpoeHme kabenbHbIX TPacc ANA NPOKNafaKky NPOBOAOB 1 kabenen. HasHaueHue nocTpoeHue kabenbHbIX TPacc AN NpoKNagky NPoBOAOB 1 kabenen.
WcnonHeHnne cTanb, ounHkoBaHHasA no metony Cenpgsvmupa TonwmHon 1,2 1 1,5 mm WcnonHeHne cTanb, ouMHkoBaHHas no metogy CeHpaumupa TonwmHon 1,2 1 1,5 mm
Mapka cranu 08Tlc Mapka cranu 08Tlc
Cnoco6 moHTaxa NOTKM COeOMHSAOTCA BHAX/1ECT, C MOMOLLb0 pasbeMoB «MamMa-nanay. Kpenarca mexay cobow Cnoco6 moHTaxa NOTKM COeAMHSAOTCA BHAX/ECT, C MOMOLLb0 pasbeMoB «Mama-nanay. Kpenarca mexay cobon
6onTamu 1 rankamm M6B. onopam NoTKM KPENSATCA C NOMOLLbH 6ONTOB U raek. 6onTamu 1 rankamm MB. onopam NoTKM KPENSATCA C NOMOLLbH0 6ONTOB 1 raex.

CraHpapTtHasa gnvHa notka 30wm CraHpaptHasa anuHa notka 3.0wm

= 1
20O o OO o0 0000 DO 0000 2 s ) 7
) ] }

================ gy B | |
L 3] H A 1
u 0} I8
- - 0 0} Iy
il 0 u *
= i [
I E g u ) s
0 o o ¥
= : - = ' - [ 3 N - .|
[ i ]
1
LnpuHa B, mm Beicota H, Mm Onnna L, mm VnakoBka, M Bec M, kr Aptukyn LWnpuHa B, mm Bricota H, Mm Onnna L, mm Vnakoska, M Bec M, kr Aptukyn
100 6 1.97 LLST 100x60 100 B 2.32 LLST 100x80
200 6 2.16 LLST 200x60 200 6 2.49 LLST 200x80
300 6 2.36 LLST 300x60 300 B 2.60 LLST 300x80
60 3000 80 3000
400 6 2.58 LLST 400x60 400 6 2.79 LLST 400x80
500 6 2.79 LLST 500x60 500 B 2.96 LLST 500x80

600 6 3.03 LLST 600x60 600 6 3.18 LLST 600x80 /l O



Ladder System Tray

1) JIECTHUYHBIE JIOTKW
CEPV/IN LLST BbICOTA BOPTA 100
XAPAKTEPNCTIVIKIAN
HazHaueHne NocTpoeHme kabenbHbIX TPacc A1 NPOKNafaKy NPOBOAOB 1 kabenen.
WcnonHeHne cTanb, ounHkoBaHHasA no metony CeHpgsnmupa TonwmHon 1,2 1 1,5 mm
Mapka cranm 08 Tlc

Cnoco6 moHTaxa

CraHpaptHasa agnuvHa notka 30wm

JIOTKW COEJNHAKOTCH BHAXJECT, C NOMOLLIbIO pa3beMOoB «Mama-nanan. erI'IHTCH mMexany cobon
6ontamu 1 rankamv MB. onopam NOTKK KpenATca € NoMOLLbH B6onToB 1 raek.

20O o OO o0 0000 DO 0000 2 s )

!% | 5
LnpuHa B, mm Beicota H, Mm Onnna L, mm VnakoBka, M Bec M, kr
100 6 2.77
200 6 3.00
300 6 3.23
100 3000
400 6 3.46
500 6 3.69
600 6 3.92

ApTuikyn

LLST 100x100
LLST 200x100
LLST 300x100
LLST 400x100
LLST 500x100
LLST 600x100

—

—=

-

AN

Ladder System Tray

JIECTHMWYHDLIE JIOTKW
MPAGVIKI HATPY30K

[onycTuman Harpyska, krim

YCIoBNA NCTBITAHAW JTIOTKOB HA BE30MNACHYHO PABO4YYH HATPY3KY:

[varpamMmbl npyiBefeHb! Anst UICMOMHEHNUS TIOTKOB 13 OLMHKOBaHHOM cTanu no metogdy CeHa3vmumpa
cTanb, oumMHKoBaHHas no metoay CeHpaumumpa TonwwmHom 1,2 1 1,5 Mm

Onopbl XxecTkne

Harpy3aka Ha noTku pacnpegeneHa paBHoMepHO (MPOA0IbLHO 1 MOMNepeyHo)

MakcumaneHoe nuHenHoe nepemeldenre 1,/ 100 oT gnuHbl 3.0 m

MakcumaneHoe nonepevHoe nepemelteHve 1,/20 oT gnuHbl

KoadhdhmumeHT 3anaca 1,7 oT 3aABNeHHON Harpy3Kku

[narpammbl 6e30nacHom Harpyskuy B Kr/m

VicneiraHne npomseegeHo cornacHo TY 3449 001 01307953 2016

g
Mporb, M

350 70
P65
300 &0
L 55 a0
250 U 250
b 45 = Ly
[T=] = LY
200 40 = = 300
N IE H
=, 5 5 2 250 ™
\\ c =
150 - 30 g =
N . 2 200
7 L o2 z 5
m
100 — 20 o
Pl
-~ R S
=1
s0 10 = =
5 50
0 0 i
1 1.5 2 2.5 3 35 4 4,5 5 55 6 6,5 o I
1 15 0z 35 3 35 4 45 5§ 55 & 65
PaccToaHue Mexay onopamm, m FaccToAHME MEROY ONODaMK, M

12



AKCGCC\/apr 04 JTOTKOB JIECTHMNYHOIO TUMNa

Yros rnjiockKvu noBoOPOTHbLIN
1A JIOTKA JIECTHNHHOI O TMNA LAFLS BbICOTOW 50

AKCeCCyapr 014 NOTKOB NECTHUYHOI 0 TUMNa

Yrosn niocKm noBOPOTHbLIN
1A TIOTKA JIECTHNHHOI O TUINA LAFLS BBICOTOK 60

XAPAKTEPUCTNKW

HasHa4veHune
WcnonHeHue

Mapka crann

Cnoco6 moHTaxa

MNCMNONb3YKTCA AN NoBopoTa KabesnbHbIX TPacc B ropM30HTansHoM HanpasneHun Ha 90°

cTarnb, ounHKoBaHHasA no metomy Cenpgavmupa TonwmHom 1,2 1 1,5 Mm

08Tlc

NOTKM COeOMHSAOTCA BHAX/1ECT, C MOMOLLb0 pasbeMoB «MamMa-nanay. Kpenarca mexay cobow
6onTamu 1 rankamm M6. K onopam noTku KpensaTcs ¢ NoMOLLbo 6oNToB 1 raek

XAPAKTEPUCTUKI

HasHaveHue
WNcnonHeHne

Mapka cranmn

Cnoco6 moHTaxa

MCMNOoNb3yKTCH ANA NOBOPOTa KabenbHbIX TPACC B rOPM30HTanbHOM HanpasneHuy Ha 90°
cTanb, ounHkoBaHHasA no metogy CeHganmupa TonwmHon 1,2 n 1,5 mm
08Tlc

NOTKM COEAMHSAKOTCA BHAXMNECT, C MOMOLLbH0 pa3beMoB «Mama-nanay. Kpensatcs mexay cobonm
6ontamu 1 rakamu MB. K onopam noTku KpensTcsa ¢ NoMoLLbo 60NTOB 1 raek

LnpuHa B, mm

100
200
300
400
500
600

Bbicota H, mm

50

Vron
rnoBopoTa, MM

90

YnakoBka, M

Bec ogHoro
N30enna, Kr

179
2.34
2.27
3.16
3.69
4.08

ApTuikyn

LAFLS 100x50
LAFLS 200x50
LAFLS 300x50
LAFLS 400x50
LAFLS 500x50
LAFLS 600x50

T

[WnpuHa B, mm

100
200
300
400
500
600

Bbicota H, mm

60

=

Yron Bec ogHoro
YnakoBka, M ApTuikyn

noBOpOTa, MM U30enusa, Kr
6 1.20 LAFLS 100x60
6 1.58 LAFLS 200x60
6 1.95 LAFLS 300x60

90

6 2.32 LAFLS 400x60
6 2.70 LAFLS 500x60

6 3.07 LAFLS 600x60 /l 4



AKCGCC\/apr 04 JTOTKOB JIECTHMNYHOIO TUMNa

Yros rnjiockKvu noBoOPOTHbLIN
[TA JIOTKA JIECTHINHHOI O TIMNA LAFLS BbICOTOW 80

AKceccyapbl OnaA NNOTKOB JIECTHNYHOIO TUMa

Yros rnjiockKvu noBoPOTHbLIN
[TA JIOTKA JIECTHINHHOI O TVNA LAFLS BbICOTOW 100

XAPAKTEPUCTNKW

HasHa4veHune
WcnonHeHue

Mapka crann

Cnoco6 moHTaxa

MNCMNONb3YKTCA AN NoBopoTa KabesnbHbIX TPacc B ropM30HTansHoM HanpasneHun Ha 90°

cTarnb, ounHKoBaHHasA no metomy Cenpgavmupa TonwmHom 1,2 1 1,5 Mm

08Tlc

NOTKM COeOMHSAOTCA BHAX/1ECT, C MOMOLLb0 pasbeMoB «MamMa-nanay. Kpenarca mexay cobow
6onTamu 1 rankamm M6. K onopam noTku KpensaTcs ¢ NoMOLLbo 6oNToB 1 raek

XAPAKTEPUNCTNKW

HasHaveHue
NcnonHeHune

Mapka cranm

Cnoco6 moHTaxa

MCMosb3yTCs ANA NoBOPOTa KabenbHbIX TPACC B rOPU30HTaNbHOM HanpasneHnr Ha 90°
cTanb, ouMHKoBaHHas no metogy CeHpasmmumpa TonwwmHon 1,2 1 1,5 mm
08Tlc

NOTKM COEAMHATCHA BHAXECT, C MOMOLLb0 pa3beMoB «Mama-nanay. Kpenarca mexay cobow
B6onTamu 1 rankamv MB. K onopam noTku KpensiTcs C NOMOLLb 60MTOB 1 raek

LnpuHa B, mm

100
200
300
400
500
600

Bbicota H, mm

80

Vron
rnoBopoTa, MM

90

YnakoBka, M

Bec ogHoro
N30enna, Kr

1.49
1.88
2.27
2.65
3.04
3.43

ApTuikyn

LAFLS 100x80
LAFLS 200x80
LAFLS 300x80
LAFLS 400x80
LAFLS 500x80
LAFLS 600x80

T

LLnpuHa B, mm

100
200
300
400
500
600

BbicoTa H, mm

100

=]

Yron Bec ogHoro
YnakoBka, M Aptukyn

noBopoTa, MM N3[enng, Kr
6 1.64 LAFLS 100x100
6 2.07 LAFLS 200x100
6 2.50 LAFLS 300x100

90

6 2.92 LAFLS 400x100
6 3.34 LAFLS 500x100

6 3.77 LAFLS 600x100 /l 6



AKCGCC\/apr 04 NTOTKOB JIECTHNYHOIO TUIMa

Yron BEPTUKAJIbHbI BHYTPEHHVI
1A JIOTKA JIECTHNHHOI O TMNA LAFLS BbICOTOW 50

AKceccyapbl OnA NNOTKOB NECTHU4YHOIO TUMa

YroJ BEPTUKAJIbHbIN BHYTPEHHUW
[T1A TIOTKA JIECTHNHHOI O TUINA LAFLS BbICOTOI 60

XAPAKTEPUCTNKW

HasHa4veHune
WcnonHeHue

Mapka crann

Cnoco6 moHTaxa

MCMOoSb3YHTCS ANA NOBOPOTa KaBenbHbIX TPACC B rOPU30HTaNbHOM HanpasneHum Ha S0°
cTarnb, ounHKoBaHHasA no metomy Cenpgavmupa TonwmHom 1,2 1 1,5 Mm
08Tlc

NOTKM COeOMHSAOTCA BHAX/1ECT, C MOMOLLb0 pasbeMoB «MamMa-nanay. Kpenarca mexay cobow
B6ontamu 1 rankamm MB. K onopam noTku KpensTcs ¢ NoMoLLb 601TOB U raek

XAPAKTEPUNCTNKW

HasHaveHue
WNcnonHeHne

Mapka crann

Cnoco6 moHTaxa

MCMonb3yloTCs A9 NoBopoTa KabenbHbIX TPAcC B rOpU30HTansHOM HanpasneHur Ha 90°
cTanb, ouMHKoBaHHasA no Mmetogy Cenganmupa TonwmHon 1,2 1 1,5 mm
08Tlc

NOTKN COEANHSAKTCS BHAXMECT, C NMOMOLLb0 pa3beMoB «Mama-nanay. Kpensarca mexay cobom
6onTamu 1 rankamu MB. K onopam noTku KpensTcs ¢ NoMoLLbo 60MToB 1 raek

LnpuHa B, mm

100
200
300
400
500
600

Bbicota H, mm

50

Vron Bec ogHoro
noBOpOTa, MM UIETELE) N3[enus, Kr Apruky
6 1.79 LAILS 100x50
6 2.34 LAILS 200x50
6 2.27 LAILS 300x50
- 6 3.16 LAILS 400x50
6 3.69 LAILS 500x50
6 4.08 LAILS 600x50

[LnpwHa B, mm

100
200
300
400
500
600

Bbicota H, mm

60

Yron Bec opHoro
YnakoBka, M ApTuikyn

noBopoTa, MM N30enua, Kr
6 1.20 LAILS 100x60
6 1.58 LAILS 200x60
6 1.95 LAILS 300x60

90

6 2.32 LAILS 400x60
6 2.70 LAILS 500x60

6 3.07 LAILS 600x60 /| 8



AKCGCC\/apr 04 NTOTKOB JIECTHNYHOIO TUIMa

Yron BEPTUKAJIbHbIN BHYTPEHHVI
[TA JIOTKA JIECTHINHHOI O TIMNA LAFLS BbICOTOW 80

AKCGCCyapr OnaA NNOTKOB JIECTHNYHOIO TUMa

YIron BEPTUKAJIbHbIN BHYTPEHHI
[TA JIOTKA JIECTHINHHOI O TVNA LAFLS BbICOTOW 100

XAPAKTEPUCTNKW

HasHa4veHune
WcnonHeHue

Mapka crann

Cnoco6 moHTaxa

MCMOoSb3YHTCS ANA NOBOPOTa KaBenbHbIX TPACC B rOPU30HTaNbHOM HanpasneHum Ha S0°
cTarnb, ounHKoBaHHasA no metomy Cenpgavmupa TonwmHom 1,2 1 1,5 Mm
08Tlc

NOTKM COeOMHSAOTCA BHAX/1ECT, C MOMOLLb0 pasbeMoB «MamMa-nanay. Kpenarca mexay cobow
B6ontamu 1 rankamm MB. K onopam noTku KpensTcs ¢ NoMoLLb 601TOB U raek

XAPAKTEPUNCTNKW

HasHaveHue
NcnonHeHune

Mapka cranm

Cnoco6 moHTaxa

MCMosb3yTCs ANA NoBOPOTa KabenbHbIX TPACC B rOPU30HTaNbHOM HanpasneHnr Ha 90°
cTanb, ouMHKoBaHHas no metogy CeHpasmmumpa TonwwmHon 1,2 1 1,5 mm
08Tlc

NOTKM COEAMHATCHA BHAXECT, C MOMOLLb0 pa3beMoB «Mama-nanay. Kpenarca mexay cobow
B6onTamu 1 rankamv MB. K onopam noTku KpensiTcs C NOMOLLb 60MTOB 1 raek

LnpuHa B, mm

100
200
300
400
500
600

Bbicota H, mm

80

Yron Bec opHoro
noBopoTa, MM UIETELE) N3penms, kr Apruky
6 1.49 LAILS 100x80
6 1.88 LAILS 200x80
6 2.27 LAILS 300x80
- 6 2.65 LAILS 400x80
6 3.04 LAILS 500x80
6 3.43 LAILS 600x80

LLnpuHa B, mm

100
200
300
400
500
600

BbicoTa H, mm

100

Yron Bec opgHoro
YnakoBka, M ApTukyn

noBopoTa, MM V3Oenus, Kr
6 1.64 LAILS 100x100
6 2.07 LAILS 200x100
6 2.50 LAILS 300x100

90

6 2.92 LAILS 400x100
6 3.34 LAILS 500x100

6 3.77 LAILS 600x100 2 O



AKCGCC\/apr 04 NTOTKOB JIECTHNYHOIO TUIMa

Yrosn BEPTUKAJIbHbI BHELLUHUA
1A JIOTKA JIECTHNHHOI O TMNA LAFLS BbICOTOW 50

AKceccyapbl OnaA NNOTKOB JIECTHNYHOIO TUMa

YIroJs1 BEPTUKAJIbHbIA BHELWWHI

/19 NNOTKA NECTHHHOMO TUMA LAFLS BbICOTOW 60

XAPAKTEPUCTNKW

HasHa4veHune
WcnonHeHue

Mapka crann

Cnoco6 moHTaxa

MNCMNONb3YKTCA AN NoBopoTa KabesnbHbIX TPacc B ropM30HTansHoM HanpasneHun Ha 90°

cTarnb, ounHKoBaHHasA no metomy Cenpgavmupa TonwmHom 1,2 1 1,5 Mm

08Tlc

NOTKM COeOMHSAOTCA BHAX/1ECT, C MOMOLLb0 pasbeMoB «MamMa-nanay. Kpenarca mexay cobow
6onTamu 1 rankamm M6. K onopam noTku KpensaTcs ¢ NoMOLLbo 6oNToB 1 raek

XAPAKTEPUNCTNKW

HasHaveHue
NcnonHeHune

Mapka cranm

Cnoco6 moHTaxa

MCMOnb3yHTCA Ana noBopoTa KabenbHbIX TPacc B ropu3oHTansHoM HanpaeneHun Ha 90°

cTanb, ouMHKoBaHHas no metogy CeHpasmmumpa TonwwmHon 1,2 1 1,5 mm

08Tlc

NOTKN COeNHAKTCA BHaXNECT, C NOMOLLbHO pa3beMOoB «Mama-nanany. KDEI'IHTCH Mexay cobon

B6onTamu 1 rankamv MB. K onopam noTku KpensiTcs C NOMOLLb 60MTOB 1 raek

LnpuHa B, mm

100
200
300
400
500
600

Bbicota H, mm

50

Vron Bec ogHoro
YnakoBka, M
rnoBopoTa, MM N30enna, Kr
6 1.79
6 2.34
6 2.27
90
6 3.16
6 3.69
6 4.08

ApTuikyn

LAELS 100x50
LAELS 200x50
LAELS 300x50
LAELS 400x50
LAELS 500x50
LAELS 600x50

LLnpuHa B, mm

100
200
300
400
500
600

BbicoTa H, mm

60

Yron Bec ogHoro
YnakoBka, M
noBopoTa, MM N3[enng, Kr
6 1.20
6 1.58
6 1.95
90
6 2.32
6 2.70
6 3.07

ApTikyn

LAELS 100x60
LAELS 200x60
LAELS 300x60
LAELS 400x60
LAELS 500x60
LAELS 600x60

22



AKCGCC\/apr 04 NTOTKOB JIECTHNYHOIO TUIMa

YIrosn BEPTUKAJIbHbIA BHELUHUI
[UTA JIOTKA JIECTHINHHOT O TINMNA LAFLS BbICOTOW 80

AKceccyapbl OnaA NNOTKOB JIECTHNYHOIO TUMa

Yrosn BEPTUKAJIbHbIV BHELLHUA
[TA JIOTKA JIECTHINHHOI O TVNA LAFLS BbICOTOW 100

XAPAKTEPUCTNKW

HasHa4veHune
WcnonHeHue

Mapka crann

Cnoco6 moHTaxa

MCMOoSb3YHTCS ANA NOBOPOTa KaBenbHbIX TPACC B rOPU30HTaNbHOM HanpasneHum Ha S0°
cTarnb, ounHKoBaHHasA no metomy Cenpgavmupa TonwmHom 1,2 1 1,5 Mm
08Tlc

NOTKM COeOMHSAOTCA BHAX/1ECT, C MOMOLLb0 pasbeMoB «MamMa-nanay. Kpenarca mexay cobow
6onTamu 1 rankamm M6. K onopam noTku KpensaTcs ¢ NoMOLLbo 6oNToB 1 raek

XAPAKTEPUNCTNKW

HasHaveHue
NcnonHeHune

Mapka cranm

Cnoco6 moHTaxa

MCMosb3yTCs ANA NoBOPOTa KabenbHbIX TPACC B rOPU30HTaNbHOM HanpasneHnr Ha 90°
cTanb, ouMHKoBaHHas no metogy CeHpasmmumpa TonwwmHon 1,2 1 1,5 mm
08Tlc

NOTKM COEAMHATCHA BHAXECT, C MOMOLLb0 pa3beMoB «Mama-nanay. Kpenarca mexay cobow
B6onTamu 1 rankamv MB. K onopam noTku KpensiTcs C NOMOLLb 60MTOB 1 raek

LnpuHa B, mm

100
200
300
400
500
600

Bbicota H, mm

80

Vron Bec ogHoro
noBOpOTa, MM UIETELE) N3[enus, Kr Apruky
6 1.49 LAELS 100x80
6 1.88 LAELS 200x80
6 2.27 LAELS 300x80
- 6 2.65 LAELS 400x80
6 3.04 LAELS 500x80
6 3.43 LAELS 600x80

LLnpuHa B, mm

100
200
300
400
500
600

BbicoTa H, mm

100

Yron Bec ogHoro
YnakoBka, M Aptukyn

noBopoTa, MM N3[enng, Kr
6 1.64 LAELS 100x100
6 2.07 LAELS 200x100
6 2.50 LAELS 300x100

90

6 2.92 LAELS 400x100
6 3.34 LAELS 500x100

6 3.77 LAELS 600x100 2 4



AKCGCC\/apr 04 JTOTKOB JIECTHMNYHOIO TUMNa AKceccyapbl OnaA NNOTKOB JIECTHNYHOIO TUMa

T-OBPA3HbLIN OTBO ] T-OBPA3HbLIN OTBO ]
[UTA JIOTKA JIECTHINHHOI O A LAFLS BbICOTOI 50 [TTA JIOTKA JIECTHINHHOI O A LAFLS BbICOTOW 60

XAPAKTEPVCTUKW XAPAKTEPVNCTUKW

Ha3HaueHue MNCMNONb3YKTCA AN NoBopoTa KabesnbHbIX TPacc B ropM30HTansHoM HanpasneHun Ha 90° Ha3HaueHne MCMOnb3yHTCA Ana noBopoTa KabenbHbIX TPacc B ropu3oHTansHoM HanpaeneHun Ha 90°

WcnonHeHnne cTanb, ounHkoBaHHasA no metony Cenpgsvmupa TonwmHon 1,2 1 1,5 mm WcnonHeHwne cTanb, oumMHKoBaHHas no metoay CeHpaumumpa TonwpmHom 1,2 1 1,5 Mm

Mapka cranu 08Tlc Mapka cranu 08Tlc

Cnoco6 moHTaxa NOTKM COeOMHSAOTCA BHAX/1ECT, C MOMOLLb0 pasbeMoB «MamMa-nanay. Kpenarca mexay cobow Cnoco6 moHTaxa NOTKM COEAMHATCHA BHAXECT, C MOMOLLb0 pa3beMoB «Mama-nanay. Kpenarca mexay cobow
6onTamu 1 rankamm M6. K onopam noTku KpensaTcs ¢ NoMOLLbo 6oNToB 1 raek B6onTamu 1 rankamv MB. K onopam noTku KpensiTcs C NOMOLLb 60MTOB 1 raek

SR iR [S
N A
( a
0] U
LnpuHa B, mm Beicota H, Mm Dl VnakoBka, M 20 G0 Aptukyn LLnpuHa B, mm Beicota H, mm i Ynakoska, M He G Aptukyn
rnosopaTa, MM n3penns, Kr noBopaTa, MM n3genus, Kr
100 6 1.93 LBTLS 100x50 100 6 2.22 LBTLS 100x60
200 6 2.44 LBTLS 200x50 200 6 2.82 LBTLS 200x60
300 6 2.95 LBTLS 300x50 300 6 3.39 LBTLS 300x60
90 90 60 90
400 6 3.44 LBTLS 400x50 400 6 3.96 LBTLS 400x60
500 6 3.95 LBTLS 500x50 500 6 4.54 LBTLS 500x60

600 6 4.45 LBTLS 600x50 600 6 5.12 LBTLS 600x60 2 6



Akceccyapbl Ans NoTKoB JIECTHUYHOIO TUMNa Akceccyapbl Ans N0TKOB NIECTHUYHOr0 TUNa

T-OBPA3HbLIN OTBO ] X-OBPA3HbIN OTBO ]
[UTA JIOTKA JIECTHINHHOI O A LAFLS BbICOTOIN 80 [T1ATIOTKA JIECTHNHHOI O TMINA LAFLS BbICOTOI 60

XAPAKTEPVCTUVIKW XAPAKTEPUNCTNKW

Has3HaueHue MNCMNONb3YKTCA AN NoBopoTa KabesnbHbIX TPacc B ropM30HTansHoM HanpasneHun Ha 90° Hasnauenne MCMonb3yloTCs A9 NoBopoTa KabenbHbIX TPAcC B rOpU30HTansHOM HanpasneHur Ha 90°

WcnonHeHnne cTanb, ounHkoBaHHasA no metony Cenpgsvmupa TonwmHon 1,2 1 1,5 mm WcnonHeHne cTanb, ouMHKoBaHHasA no Mmetogy Cenganmupa TonwmHon 1,2 1 1,5 mm

Mapka cranu 08Tlc Mapka cranu 08Tlc

Cnoco6 moHTaxa NOTKM COeOMHSAOTCA BHAX/1ECT, C MOMOLLb0 pasbeMoB «MamMa-nanay. Kpenarca mexay cobow Cnoco6 moHTaxa NOTKW COedVHA0TCH BHAXNECT, C MOMOLLb0 pa3beMoB «Mama-nanay. Kpenatcs mexgy cobow
6onTamu 1 rankamm M6. K onopam noTku KpensaTcs ¢ NoMOLLbo 6oNToB 1 raek 6ontamu n rankamv MB. K onopam noTkm KpensTcs C MOMOLLb 60NTOB 1 raek

e e
o ey ) al o
(
1] 10]
Lnpura B, mm Beicota H, Mm S YnakoBka, M e BT Aptukyn LWnpnHa B, mm Bricota H, mm e YnakoBka, M e et ApTuikyn
roBopoTa, MM N3Menus, Kr noBopaoTa, MM N3Oenus, Kr
100 6 2.62 LBTLS 100x80 100 6 1.64 LBXLS 100x60
200 6 3.33 LBTLS 200x80 200 6 2.07 LBXLS 200x60
300 6 4.00 LBTLS 300x80 300 6 2.50 LBXLS 300x60
80 90 60 90
400 6 4.67 LBTLS 400x80 400 6 2.92 LBXLS 400x60
500 6 9.35 LBTLS 500x80 500 6 3.34 LBXLS 500x60

600 6 6.04 LBTLS 600x80 600 6 3.77 LBXLS 600x60 2 8



AKCGCC\/apr 04 JTOTKOB JIECTHMNYHOIO TUMNa AKceccyapbl OnaA NNOTKOB JIECTHNYHOIO TUMa

X-OBPA3HbIV OTBO ] X-OBPA3HbIV OTBO ]
1A JIOTKA JIECTHINHHOT O TIATNA LAFLS BbICOTOW 80 [UTA JIOTKA JIECTHINHHOI O TINA LAFLS BbICOTOW 100

XAPAKTEPVCTUKW XAPAKTEPVNCTUKW

Ha3HaueHue MNCMNONb3YKTCA AN NoBopoTa KabesnbHbIX TPacc B ropM30HTansHoM HanpasneHun Ha 90° Ha3HaueHne MCMOnb3yHTCA Ana noBopoTa KabenbHbIX TPacc B ropu3oHTansHoM HanpaeneHun Ha 90°

WcnonHeHnne cTanb, ounHkoBaHHasA no metony Cenpgsvmupa TonwmHon 1,2 1 1,5 mm WcnonHeHwne cTanb, oumMHKoBaHHas no metoay CeHpaumumpa TonwpmHom 1,2 1 1,5 Mm

Mapka cranu 08Tlc Mapka cranu 08Tlc

Cnoco6 moHTaxa NOTKM COeOMHSAOTCA BHAX/1ECT, C MOMOLLb0 pasbeMoB «MamMa-nanay. Kpenarca mexay cobow Cnoco6 moHTaxa NOTKM COEAMHATCHA BHAXECT, C MOMOLLb0 pa3beMoB «Mama-nanay. Kpenarca mexay cobow
6onTamu 1 rankamm M6. K onopam noTku KpensaTcs ¢ NoMOLLbo 6oNToB 1 raek B6onTamu 1 rankamv MB. K onopam noTku KpensiTcs C NOMOLLb 60MTOB 1 raek

8 s
1 = o]
- k]

LnpuHa B, mm Beicota H, Mm Dl VnakoBka, M 20 G0 Aptukyn LLnpuHa B, mm Beicota H, mm i Ynakoska, M He G Aptukyn
noBopoTa, MM N3penms, kr noBopoTa, MM N3genus, Kr
100 6 1.93 LBXLS 100x80 100 6 2.22 LBXLS 100x100
200 6 2.44 LBXLS 200x80 200 6 2.81 LBXLS 200x100
300 6 2.95 LBXLS 300x80 300 6 3.39 LBXLS 300x100
80 90 100 90
400 6 3.44 LBXLS 400x80 400 6 3.96 LBXLS 400x100
500 6 3.95 LBXLS 500x80 500 6 4.54 LBXLS 500x100

600 6 4.45 LBXLS 600x80 600 6 5.12 LBXLS 600x100 8 O



Perforated Cable Trays

NEP®OPVPOBAHHLIE JIOTKUA
CEPVV LTP C BbICOTOW CTEHKM 50 MM

XAPAKTEPVNCTUKW
HasHnaveHwue nocTpoeHune KabenbHbIX TPacc AN NPOKNaaKy NPoOBOA0B 1 kabenen.

WcnonHeHne cTanb, oLMHKoBaHHas no metogy CeHasmmumpa TonwmHon ot 0,55 go 2,0 mm, Tpy6yaTasn
KOHCTPYKUMSA 3amMKa

Mapka crann 08Tlc

Cnoco6 moHTaxa INoTkn coeamHAKOTCS BHAXNECT, C MOMOLLbO pa3bemMoB «MamMa nanany. erI'IFlTCH Mexapy cobon
6ontamu n rankamm M6B. K onopam NoTKN KpendATcA C MOMOLLIbHO 6onToB 1 raek

CraHpapTtHas gnuHa notka 30wMm

JIVICTOBbBIE
JIOTKW

N aKkceccyapsbl

06bem ofgHoro

veTpa, M SEEE T

LWnpwHa B, mm Bbicota H, Mm OnvHa L, mm YnakoBka, M

50 0.00125 LTP 50x50
0.00250 LTP 100x50
0.00375 LTP 150x50
0.00500 LTP 200x50
0.00625 LTP 250x50
0.00750 LTP 300x50
0.01000 LTP 400x50
0.12500 LTP 500x30




Perforated Cable Trays

1) MEP®OPUPOBAHHBLIE JIOTKW
CEPVI LTP C BbICOTOW CTEHKIN1 80 MM
XAPAKTEPVCTUKW
HazHaueHue NMocTPOeHMe KabenbHbIX TPACC AA MPOKNaaKy NPOBOA0B 1 Kabenen.
WcnonHeHune cTanb, ouMHKoBaHHasA no metogy Cenpanmupa TonwmHom ot 0,55 go 2,0 mm, TpybyaTasn
KOHCTPYKLMS 3amMKa
Mapka cranm 08 Tlc

Cnocob6 moHTaxa

CraHpgapTHas gnuHa notka 30wMm

Perforated Cable Trays

JloTKn coeamMHAKTCSA BHAXJ1ECT, C MOMOLLIbH pa3bemMoB «KMaMa nanapy. errlﬂTCFl Mexnay cobon
6ontamu n rankammn M6. K onopam NoTKK KpenATcA C NMOMOLLbH 6onToB 1 raek

[LnpuHa B, mm

100
150
200
250
300
400
500

Tmuccoccc/o:occl

0 0 0 0 0
| X[ o0 ol ol 0 o o
0 0 0 0 0
Beicota H, Mm OnvHa L, Mm YnakoBka, M LT ”””2”’ ApTuikyn
METPa, M
0.00250 LTP 100x80
0.00375 LTP 150x80
0.00500 LTP 200x80
80 3000 0,00625 LTP 250x80
0.00750 LTP 300x80
0.01000 LTP 400x80
0.12500 LTP 500x80

1) MEP®OPNPOBAHHBIE JIOTKW
CEPVI LTP C BbICOTOWV CTEHKI1 100 MM
XAPAKTEPNCTUKW
HazsHnaveHne NMOCTPOEHVE KaBenbHbIX TPACC AnA NPOKMaaK/ NPOBOAOB 1 Kabenen.
WcnonHeHue cTanb, oumMHkoBaHHas no metoay CeHpaumumpa TonwwmHom ot 0,55 go 2,0 mm, TpybyaTan
KOHCTPYKLUMsi 3amMKa
Mapka crann 08Tlc
Cnoco6 moHTaxa IoTkn coeauHAOTCS BHAXMECT, C NMOMOLLbI0 pasbeMoB «MamMa nanay. Kpenstes mexay cobon

6onTtamu 1 rankamm MB. K onopam noTku KPeNATCs ¢ NOMOLLbH 60MTOB 1 raek

CraHpapTHasa gnvHa notka 30wm

[Lnpura B, Mm

100
150
200
250
300
400
500

0 0 0 0 0
| X[ o0 ol ol 0 o o
0 0 0 0 0
Beicota H, Mm OnuHa L, mm YnakoBka, M feecy oanro ApTikyn
METPa, M
0.00250 LTP 100x100
0.00375 LTP 150x100
0.00500 LTP 200x100
100 3000 0,00625 LTP 250x100
0.00750 LTP 300x100
0.01000 LTP 400x100

0.12500 LTP 500x100 8 4



Solid Cable Trays Solid Cable Trays

LIEJIbHBIE JIOTKU LIEJIbHbIE JIOTKUA
CEPWW LTS C BbICOTOW CTEHKI 50 MM CEPVM LTS C BbICOTOW CTEHKI 80 MM

XAPAKTEPUNCTVKW XAPAKTEPUNCTNKW

Ha3HaueHne nocTpoeHve kabenbHbIX Tpacc AN NPOKNaaKy NPoBOA0B 1 Kabenew. HasHaveHue nocTpoeHue KabenbHbIX Tpacc AN NPOKNaaKM NPOBOA0B 1 Kabenew.

WUcnonHeHue cTanb, oumMHKoBaHHasa no metogy Cenpaumumpa TonwmHon ot 0,55 go 2,0 mm, TpybyaTan WUcnonHeHue cTanb, oumHkoBaHHas no metoay Cenaaumumpa tonwmHorn ot 0,55 go 2,0 mm, TpybyaTan
KOHCTPYKLMS 3amKa KOHCTPYKUMSA 3amMKa

Mapka cranu 08Tlc Mapka cranu 08Tlc

Cnoco6 moHTaXxa INoTkun coeguHAIOTCA BHAxXNECT, C MOMOLLbIO pa3beMoB «Mama-nanay. Kpenarcs mexay cobon Cnoco6 moHTaxa INoTkm coegmHAOTCA BHAXMECT, C MOMOLLLIO pasbeMoB «Mama nanay. Kpenarca mexay cobon
6ontamu 1 rankamm M6. K onopam noTku KpensaTcs ¢ NoMOLLbio 60NToB 1 raek 6ontamu 1 rankamv MB. K onopam noTkm KpensTcsa ¢ NoOMOLLb 60NTOB 1 raek

CraHpapTtHaa agnuvHa notka 30wm CraHpapTtHaa gnuHa notka 30wm

0O6wem opHoro

[Lnpura B, Mm Beicota H, Mm HnvHa L, Mm YnakoBka, M METa, WP ApTuikyn
[Lnpura B, mm Beicota H, Mm [nvHa L, Mm Ynakogka, M . °””2r° ApTuikyn

50 0.00125 LTS 50x50 WIEEL, [

100 0.00250 LTS 100x50 100 0.00250 LTS 100x80
150 0.00375 LTS 150x50 150 0.00375 LTS 150x80
200 0.00500 LTS 200x50 200 0.00500 LTS 200x80

50 3000

250 0,00625 LTS 250x50 250 80 3000 0,00625 LTS 250x80
300 0.00750 LTS 300x50 300 0.00750 LTS 300x80
400 0.01000 LTS 400x50 400 0.01000 LTS 400x80

500 0.12500 LTS 500x20 500 0.12500 LTS 500x80 8 6



Solid Cable Trays

LEJIbHbLIE JIOTKU KPbILUKW
CEPVII LTS C BbICOTOW CTEHKI 100 MM O3 AKCECCYAPOB

XAPAKTEPVCTUIKIA XAPAKTEPVICTVIKW

HasHaueHue NMocTPOeHMe KabenbHbIX TPACC AA MPOKNaaKy NPOBOA0B 1 Kabenen. HasHaueHue 3aLmTa KabesbHbIX TPac 0T NOBPEXAEHNS 1 NOoNafaHya MHOPOAHbIX MPeaMeToB

WcnonHenne cTanb, ouMHKoBaHHasA no metogy Cenpanmupa TonwmHom ot 0,55 go 2,0 mm, TpybyaTasn WcnonHeHne cTarnb, oumMHkoBaHHas no metony CeHpaumupa TonwmHorm ot 0,55 o 2,0 m. VsrotaBnusatoTtcs
KOHCTPYKLMA 3aMKa cornacHo TY 3449 001 01307953 2016

Mapka cranu 08Tlc Mapka cranu 08Tlc

Cnoco6 moHTaxa JloTkM coeamnHAOTCS BHAXMECT, C NOMOLLbI0 pasbeMoB «mama nanay. Kpenstes mexay cobom Cnoco6 moHTaxa KpbILLKM yCTaHaBNMBAKOTCA HA CMOHTMPOBAHHbIN NOTOK MyTEM 3aLLEenKMBaHNs 3aMKa KpbILLKM
6ontamu 1 rankammn MB. K onopam noTku KpensTcs ¢ NoMoLLbio 601TOB 1 raek Ha Tpy6HOM YacTu noTka

CraHpgapTHas gnuHa notka 30wMm

S 7/ _
” A

— £ Kpbiwkn T-oTBOA0B

[LnpuHa B, mm BeicoTa H, Mm YnakoBka, M Dﬁhﬁng;u;gm ApTikyn
LLnpuHa B, mm BbicoTa H, mm [nvHa L, mm YnakoBka, M e oan;ro ApTyikyn |

METpa, M 50 LBCT 50
100 0.00250 LTS 100x100 100 LBCT 100
150 0.00375 LTS 150x100 150 LBCT 150
200 0.00500 LTS 200x100 200 LBCT 200
250 100 3000 0,00625 LTS 250x100 250 h LBCT 250
300 0.00730 LTS 300x100 300 LBCT 300
400 0.01000 LTS 400x100 400 LBCT 400

500 0.12500 LTS 500x100 500 LBCT 500 3 8



[npura B, mm

50
100
150
200
230
300
400
500

LLnpuHa B, mm

50
100
150
200
250
300
400
500

KPbILUKHA
[1s9 AKCECCYAPOB

Kpblllll(ll YrnoB BHYTPEHHHUK

06bem ofHoro

Buicota H, M Vrom, rpagycel  Vniakoska, 0
METPa, M
15 45
Bbicota H, mm Vron, rpagycel VnakoBka, M Otbem UD.Hcslro
METpa, M
15 90

Aptukyn

LAIC 45° 50
LAIC 45° 100
LAIC 45° 150
LAIC 45° 200
LAIC 45° 250
LAIC 45° 300
LAIC 45° 400
LAIC 45° 500

ApTukyn

LAIC 90° 50
LAIC 90° 50
LAIC 90° 50
LAIC 90° 50
LAIC 90° 50
LAIC 90° 50
LAIC 90° 50
LAIC 90° 50

LLnpwHa B, mm

50
100
150
200
250
300
400
500

[LnprHa B, mm

50
100
150
200
250
300
400
500

KPbILUKU
[ AKCECCYAPOB

Kpbll.lll(“ YrJioB BHELWHHK

06bem ogHoro

BeicoTa H, Mm Vron, rpagycel YnakoBka, M s
METPa, M
15 45
Bbicota H, MM Vrom, rpagycsl  YnakoBka, M O6rem N
METPa, M
15 90

Aptukyn

LAEC 45° 50
LAEC 45° 100
LAEC 45° 150
LAEC 45° 200
LAEC 45° 250
LAEC 45° 300
LAEC 45° 400
LAEC 45° 500

ApTyikyn

LAEC 90° 50
LAEC 90° 100
LAEC 90° 150
LAEC 90° 200
LAEC 90° 250
LAEC 90° 300
LAEC 90° 400
LAEC 90° 500

40



KPbILUKW

011 AKCECCYAPOB

LLnpuHa B, mm

50
100
150
200
250
300
400
500

[LnpuHa B, mm

50
100
150
200
250
300
400
500

KpbIwKku yrnos nnockux

06bem ofgHoro

Bbicota H, mm Vron, rpagychl YnakoBka, M 5
METpa, M
13 45
BoicotaH, Mv  Vrom, rpagycsl  Ynakoska, M O6bem R
METpa, M
15 90

ApTikyn

LALS 45° 50
LALS 45° 100
LALS 45° 150
LALS 45° 200
LALS 45° 250
LALS 45° 300
LALS 45° 400
LALS 45° 500

ApTiikyn

LALS 90° 50
LALS 80° 100
LALS 90° 150
LALS 90° 200
LALS 90° 250
LALS 90° 300
LALS 80° 400
LALS 80° 500

[LnpuHa B, mm

50
100
150
200
250
300
400
500

[LnprHa B1,
MM

100
150
200
200
300
300
300
400
400
500
200
500
600
600
600

BbicoTa H, Mmm

15

[LnpnHa B2,
MM

50
100
100
150
100
150
200
200
300
200
300
400
300
400
500

Kpbiukmu X-oteogos

06bem ogHoro

YnakoBka, M :
MeTpa, M

KprI.III(H NEepexoAHNKOB JIEBbIX

Bbicota H, mm YnakoBka, M

15

06bem opHoro

MeTpa, M

ApTuikyn

LBCX 50
LBCX 100
LBCX 150
LBCX 200
LBCX 250
LBCX 300
LBCX 400
LBCX 500

ApTuikyn

LACL 100/50
LACL 150/100
LACL 200/100
LACL 200/150
LACL 300/100
LACL 300/150
LACL 300/200
LACL 400/200
LACL 400/300
LACL 500/200
LACL 500/300
LACL 500/400
LACL 600/300
LACL 600/400
LACL 600/500

42



[LnpuHa B1,
MM

100
150
200
200
300
300
300
400
400
500
500
500
600
600
600

KPbILUKHA
[1s9 AKCECCYAPOB

[LnpnHa B2,
MM

50
100
100
150
100
150
200
200
300
200
300
400
300
400
500

Bbicota H, mm

15

VnakoBka, M

0O6bem opHoro
meTpa, M

ApTuikyn

LACR 100/50
LACR 150/100
LACR 200/100
LACR 200/150
LACR 300/100
LACR 300/150
LACR 300/200
LACR 400/200
LACR 400/300
LACR 500/200
LACR 500/300
LACR 500/400
LACR 600/300
LACR 600/400
LACR 600/500

[LnprHa B1,
MM

100
150
200
200
300
300
300
400
400
500
200
500
600
600
600

KPbILUKU
[ AKCECCYAPOB

KprI.I.II(H nepexogHMKOB CUMMETPHUUYHbDIX

[LnpnHa B2,
MM

50
100
100
150
100
150
200
200
300
200
300
400
300
400
500

Bbicota H, mm

15

YnakoBka, M

06bem opHoro
MeTpa, M

ApTuikyn

LACS 100/50
LACS 150/100
LACS 200/100
LACS 200/150
LACS 300/100
LACS 300/150
LACS 300/200
LACS 400/200
LACS 400/300
LACS 500/200
LACS 500/300
LACS 500/400
LACS 600/300
LACS 600/400
LACS 600/500

44



NEPEXOAHUKW
CUMMETPUYHBIE

XAPAKTEPUCTVIKIA

HazHaueHue NCMOSb3YHTCS ANA U3MEHEHWS LLUMPWHBLI TPacc

WcnonHeHune cTanb, ouMHKoBaHHasA no metony Cenpaumupa TonwmHon ot 0,7 go 2,0 m. V3rotaBnveatoTca

cornacHo TY 3449 001 01307953 2016
Mapka cranm 08 Tlc
Cnoco6 moHTaxa YcTaHaBnMBaeTCs Ha NI0TOK C MOMOLLbH BUHTOBOMO COeAMHEHMS
Iipites B, B B2, BeicoTa H, mm YnakoBka, M Uzt Oanm ApTuikyn L) &, W iz, BeicoTa H, Mm YnakoBka, M U 0””2”’ Aptukyn

MM MM MEeTpa, M MM MM MeTpa, M
100 50 LAS 100/50x50 100 50 LAS 100/50x80
150 100 LAS 150/100x50 150 100 LAS 150/100x80
200 100 LAS 200/100x50 200 100 LAS 200/100x80
200 150 LAS 200/150x50 200 150 LAS 200/150x80
300 100 LAS 300/100x50 300 100 LAS 300/100x80
300 150 LAS 300/150x50 300 150 LAS 300/150x80
300 200 LAS 300/200x50 300 200 LAS 300/200x80
400 200 90 LAS 400/200x50 400 200 80 LAS 400/200x80
400 300 LAS 400/300x50 400 300 LAS 400/300x80
500 200 LAS 500/200x50 500 200 LAS 500/200x80
500 300 LAS 500/300x50 500 300 LAS 500/300x80
500 400 LAS 500/400x50 900 400 LAS 500/400x80
600 300 LAS 600/300x50 600 300 LAS 600/300x80
600 400 LAS 600/400x50 600 400 LAS 600/400x80

600 500 LAS 600/500x20 600 500 LAS 600/500x80



LLnpuna B1,
MM

100
150
200
200
300
300
300
400
400
500
500
500
600
600
600

NEPEXOOAHUKN

CVIMMETPN4HHBIE

LLnpnHa B2,
MM

50
100
100
150
100
150
200
200
300
200
300
400
300
400
500

Bbicota H, mm

100

VnakoBka, M

06bem ogHoro
meTpa, M

Aptukyn

LAS 100/50x100
LAS 150/100x100
LAS 200/100x100
LAS 200/150x100
LAS 300/100x100
LAS 300/150x100
LAS 300/200x100
LAS 400/200x100
LAS 400/300x100
LAS 500/200x100
LAS 500/300x100
LAS 500/400x100
LAS 600/300x100
LAS 600/400x100
LAS 600/500x100

NEPEXOAHUKW
MPABBIE

XAPAKTEPUNCTNKW

HasHaveHue

WcnonHeHwne

Mapka crann

Cnoco6 moHTaxa

MCNONb3YHTCA A9 USMEeHEHNA LLUMPKWHBbI Tpacc

cTanb, ouHKoBaHHas no metogy CeHpsumumpa TonwwmHon ot 0,7 go 2,0 m. VsrotaBnmeatotes

cornacHo TY 3449 001 01307953 2016

08Tlc

YcTaHaBNMBAaETCS Ha MOTOK C MOMOLLIbH BUHTOBOMO COEANHEHNS

[Unpura B1,
MM

100
150
200
200
300
300
300
400
400
500
500
500
600
600
600

LnpuHa B2,
MM

50
100
100
150
100
150
200
200
300
200
300
400
300
400
500

Bbicota H, mm

50

YnakoBka, M

06bem ofHoro
MeTpa, M3

ApTukyn

LAR 100/50x30
LAR 150/100x50
LAR 200/100x50
LAR 200/150x50
LAR 300/100x50
LAR 300/150x30
LAR 300/200x50
LAR 400/200x50
LAR 400/300x30
LAR 500/200x30
LAR 500/300x30
LAR 500/400x30
LAR 600/300x50
LAR 600/400x50
LAR 600/500x50

48



LnpuHa B1,
MM

100
150
200
200
300
300
300
400
400
500
500
500
600
600
600

NEPEXOAHUKW
MPABBIE

LLnpnHa B2,
MM

50
100
100
150
100
150
200
200
300
200
300
400
300
400
500

Bbicota H, mm

80

VnakoBka, M

0O6wbem opHoro
MeTpa, M3

ApTuikyn

LAR 100/50x80
LAR 150/100x80
LAR 200/100x80
LAR 200/150x80
LAR 300/100x80
LAR 300/150x80
LAR 300/200x80
LAR 400/200x80
LAR 400/300x80
LAR 500/200x80
LAR 500/300x80
LAR 500/400x80
LAR 600/300x80
LAR 600/400x80
LAR 600/500x80

LLnpnHa B1,
MM

100
150
200
200
300
300
300
400
400
500
500
500
600
600
600

NEPEXOOQHUKN

[TPABbIE

LLnpuHa B2,
MM

50
100
100
150
100
150
200
200
300
200
300
400
300
400
500

Bbicota H, mm

100

YnakoBka, M

06bem ogHoro
MeTpa, M3

ApTikyn

LAR 100/50x100
LAR 150/100x100
LAR 200/100x100
LAR 200/150x100
LAR 300/100x100
LAR 300/150x100
LAR 300/200x100
LAR 400/200x100
LAR 400/300x100
LAR 500/200x100
LAR 500/300x100
LAR 500/400x100
LAR 600/300x100
LAR 600/400x100
LAR 600/500x100

o0



NEPEXOOAHUKN

JNEBbBIE

XAPAKTEPUCTNKW

HasHa4veHune

WcnonHeHnne

Mapka cranm

Cnocob6 moHTaxa

MCNOoNb3YyHTCA AJ1A USMEHEHWA LUMPKHBbI Tpacc

cTanb, ounHkoBaHHas no metony Cengavmupa TonwmHom ot 0,7 go 2,0 m. VsrotasnvearoTes
cornacHo TY 3449 001 01307953 2016

08 Tlc

YcTaHaBnMBaETCS Ha NTOTOK C MOMOLLIbHO BUHTOBOIO COeANHEHNS]

LLwnpuHa B1,
MM

100
150
200
200
300
300
300
400
400
500
500
200
600
600
600

LLnpuna B2,
MM

50
100
100
150
100
150
200
200
300
200
300
400
300
400
500

BbicoTta H, mm

50

YnakoBka, M

06bem ogHoro
MeTpa, M3

ApTukyn

LAL 100/30xa0
LAL 150/100x50
LAL 200/100x30
LAL 200/150x50
LAL 300/100x50
LAL 300/130x50
LAL 300/200x50
LAL 400/200x50
LAL 400/300x50
LAL 500/200x50
LAL 500/300x50
LAL 500/400x50
LAL 600/300xa0
LAL 600/400x30
LAL 600/500xa0

[LnpwHa B1,
MM

100
150
200
200
300
300
300
400
400
500
500
500
600
600
600

LLnpuHa B2,
MM

50
100
100
150
100
150
200
200
300
200
300
400
300
400
500

Bbicota H, mm

80

YnakoBka, M

06wem opHoro
MeTpa, M2

Aptukyn

LAL 100/50x80
LAL 150/100x80
LAL 200/100x80
LAL 200/150x80
LAL 300/100x80
LAL 300/150x80
LAL 300/200x80
LAL 400/200x80
LAL 400/300x80
LAL 500/200x80
LAL 500/300x80
LAL 500/400x80
LAL 600/300x80
LAL 600/400x80
LAL 600/500x80

o2



LLnpuna B1,
MM

100
150
200
200
300
300
300
400
400
500
500
200
600
600
600

NEPEXOOAHUKN

JNEBbBIE

LLnpwHa B2,
MM

50
100
100
150
100
150
200
200
300
200
300
400
300
400
500

Bbicota H, mm

100

VnakoBka, M

06bem ogHoro
meTpa, M

ApTuikyn

LAL 100/50x100
LAL 150/100x100
LAL 200/100x100
LAL 200/150x100
LAL 300/100x100
LAL 300/150x100
LAL 300/200x100
LAL 400/200x100
LAL 400/300x100
LAL 500/200x100
LAL 500/300x100
LAL 500/400x100
LAL 600/300x100
LAL 600/400x100
LAL 600/500x100

OTBO4bI
T-OBPA3HbIE

XAPAKTEPUNCTUKW

HasHaveHue

WcnonHeHwne

Mapka crann

Cnoco6 moHTaxa

MCNoNb3ytTCA Ond NNOCKNX OTBETBNEHUN Tpacc

cTanb, ouynHKoBaHHas no metogy CeHpasmmumpa tonwwmHon ot 0,7 go 2,0 m. VsroTtasnmeatotes

cornacHo TY 3449 001 01307953 2016

08Tlc

YcTaHaBNMBAaETCS Ha NOTOK C MOMOLLIbH BUHTOBOIO COEANHEHNSA

[Lnpura B, mm

50
100
150
200
250
300
400
500
600

Bbicota H, mm

50

VnakoBka, M

0O6bem opHoro
MeTpa, M3

ApTuikyn

LB T 50x50
LB T 100xa0
LB T 150x30
LB T 200x50
LB T 250x50
LB T 300x50
LB T 400x50
LB T 500x50
LB T 600x50

o4



[Lnpura B, mm

100
150
200
250
300
400
500
600

LLnpuHa B, mm

100
150
200
250
300
400
500
600

OTBObl
T-OBPA3HBIE

0O6bem opHoro

Bbicota H, mm Ynakoska, M 7
METpa, M

80

06wbem ofHoro

Boicota H, Mm Ynakoska, M g
MeTpa, M

100

ApTrikyn

LB T 100x80
LB T 150x80
LB T 200x80
LB T 250x80
LB T 300x80
LB T 400x80
LB T 500x80
LB T 600x80

ApTukyn

LB T 100x100
LB T 150x100
LB T 200x100
LB T 250x100
LB T 300x100
LB T 400x100
LB T 500x100
LB T 600x100

OTBO4bI
X-OBPASHbIE

XAPAKTEPVCTUKI

HasHauveHue

WcnonHeHne

Mapka cranun

Cnoco6 moHTaxa

MCNoNb3yrTCA And NioCKnX passeTBneHmﬂ Tpacc

cTanb, oynHkoBaHHas no metony CeHasvmumpa TonwwmHon ot 0,7 go 2,0 m. VIsrotasnvsatoTcs

cornacHo TY 3449 001 01307953 2016

08Tlc

YcTaHaBnMBaeTCs Ha NOTOK C MOMOLLbH BMHTOBOMO COEANHEHWSA

LLnpura B, Mm

50
100
150
200
250
300
400
500
600

Beicota H, mm

50

YnakoBka, M

06wvem opHoro
MeTpa, M3

ApTikyn

LB X 50x50
LB X 100x50
LB X 150xa0
LB X 200x50
LB X 250xa0
LB X 300x50
LB X 400xa0
LB X 500x50
LB X 600x50

o6



[Lnpura B, mm

100
150
200
250
300
400
500
600

LLnpuHa B, mm

100
150
200
250
300
400
500
600

OoTBOAbI
X-OBPASHbIE

0O6bem opHoro

Bbicota H, mm Ynakoska, M 7
METpa, M

80

06wbem ofHoro

Boicota H, Mm Ynakoska, M g
MeTpa, M

100

ApTrikyn

LB X 100x80
LB X 150x80
LB X 200x80
LB X 250x80
LB X 300x80
LB X 400x80
LB X 500x80
LB X 600x80

ApTukyn

LB X 100x100
LB X 150x100
LB X 200x100
LB X 250x100
LB X 300x100
LB X 400x100
LB X 500x100
LB X 600x100

Flat Angle

yIribl

[[OPVI30OHTAJTbHBIE

XAPAKTEPUNCTUIKI

HasHaveHue

WNcnonHeHne

Mapka crann

Cnoco6 mMoHTaxa

MCMonNb3yHTCA ONnA NMNOCKMX NOBOPOTOB TPACC Ha yron 45190 rpagycos

cTanb, oumnHkoBaHHas no meTtogy Cenaanmupa TonwwmHom ot 0,7 go 2,0 m. Miarotaesnmsatotca

cornacHo TY 3449 001 013073953 2016

08Tlc

YcTaHaBnNMBAaETCs Ha NOTOK C NMOMOLLIbH BMHTOBOIO COEANHEHWNS

[LnprHa B, mm

50
100
150
200
250
300
400
200
600

BbicoTa H, mm

20

Yron noBopoTa,
rpagychl

45

!

\

YnakoBka, M

|

/

06bem ofgHoro
MeTpa, M3

Aptukyn

LAF 45° 50x50
LAF 45° 100x50
LAF 45° 150x50
LAF 45° 200x50
LAF 45° 250x50
LAF 45° 300x50
LAF 45° 400x50
LAF 45° 500x50
LAF 45° 600x50

o8



Flat Angle Flat Angle

yIrnbl yrhbl
FOPU30HTAIBHBIE FOPU30HTAIBHBIE

Vron nosopora, 06bem 0aHoro

[Lnpura B, mm Beicota H, Mm YnakoBka, M 7 ApTuikyn

rpaaychl MEeTPa, M
100 LAF 45° 100x80
150 LAF 45° 150x80
200 LAF 45° 200x80
250 LAF 45° 250x80

80 45
300 LAF 45° 300x80
400 LAF 45° 400x80
500 LAF 45° 500x80
600 LAF 45° 600x80
[LnpuHa B, mm BeicoTa H, Mm S YnakoBka, M lg: Uanm ApTuikyn
rpanychbl METPa, M
Yron nosopora, 06wbem ofHoro
LLnpuHa B, mm Bbicota H, mm VnakoBka, M g ApTukyn

rpanycol WL, [ 50 LAF 90° 50x50
100 LAF 45° 100x100 100 LAF 90° 100x50
150 LAF 45° 150x100 150 LAF 90° 150x50
200 LAF 45° 200x100 200 LAF 90° 200x50
250 LAF 45° 250x100 250 50 90 LAF 90° 250x50

100 45

300 LAF 45° 300x100 300 LAF 90° 300x50
400 LAF 45° 400x100 400 LAF 90° 400x50
500 LAF 45° 500x100 500 LAF 90° 500x50

600 LAF 45° 600x100 600 LAF 80° 600x50



Flat Angle External Vertical Angle

yIrnbl yIhbl
FOPU30HTAIBHBIE BEPTUKAJbHBLIE BHELLUHWE

XAPAKTEPUCTVIKIA
HasHaueHune MCMONb3YHTCA ONA BEPTUKanbHbIX MOBOPOTOB Tpacc Ha yron 45 n 90 rpagycos
NcnonHeHne cTanb, ouHKoBaHHas no metogy CeHpsumumpa TonwwmHon ot 0,7 go 2,0 m. VsrotaBnmeatotes
cornacHo TY 3449 001 01307953 2016
Mapka cranu 08Tlc
[Lnpura B, mm Beicota H, Mm SO0 YnakoBka, M Dosem oanro ApTuikyn P
rpagycel METpa, M Cnoco6 moHTaxa YcTaHaBnMBaETCH Ha NIOTOK C MOMOLLIbH0 BUHTOBOMO COEAMHEHS

100 LAF 90° 100x80

150 LAF 90° 150x80

200 LAF 90° 200x80

250 LAF 90° 250x80

80 90

300 LAF 90° 300x80

400 LAF 90° 400x80

500 LAF 90° 500x80

600 LAF 90° 600x80

[LnpuHa B, mm BeicoTa H, Mm S YnakoBka, M lg: 0””2“’ ApTuikyn
rpanychbl METPa, M
Vron noBopota, 06bem oaHoro
[Lnpura B, Mm Beicota H, Mm YnakoBka, M 7 ApTuikyn
rpapycebl MeTpa, M 50 LAE 45° 50x50

100 LAF 90° 100x100 100 LAE 45° 100x50

150 LAF 90° 150x100 150 LAE 45° 150x50

200 LAF 90° 200x100 200 LAE 45° 200x50

250 LAF 90° 250x100 250 50 45 LAE 45° 250x50

100 90

300 LAF 90° 300x100 300 LAE 45° 300x50

400 LAF 90° 400x100 400 LAE 45° 400x50

500 LAF 90° 500x100 500 LAE 45° 500x50

600 LAF 80° 600x100 600 LAE 45° 600x50 6 2



External Vertical Angle External Vertical Angle

yIhbl yIibl
BEPTUKAJTbHbLIE BHELLHME BEPTUKAJTbHbIE BHELLHME

Vron nosopora, 06bem ogHoro

[LnpuHa B, mm BeicoTa H, Mm YnakoBka, M z ApTuikyn
Yron nosopora, 06bem opHoro rpagycel MeTpa, M
[Lnpura B, mm Beicota H, Mm Ynakogka, M 7 ApTvikyn
rpagychl MEeTpa, M

50 LAE 90° 50x50
100 LAE 45° 100x80 100 LAE 90° 100x50
150 LAE 45° 150x80 150 LAE 90° 150x50
200 LAE 45° 200x80 200 LAE 90° 20050
=il 60 45 R I 250 50 90 LAE 90° 250x50
300 LAE 45° 300x80 300 LAE 90° 300x50
400 LAE 45° 400x80 400 LAE 90° 400x50
500 LAE 45° 500x80 500 LAE 90° 500x50
600 LAE 45° 600x80 600 LAE 90° 600x50

[Lnpura B, Mm Beicota H, Mm S 00 YnakoBka, M Dosem °””§r° ApTuikyn [LnpuHa B, mm BeicoTa H, Mm S YnakoBka, M OFmem Uqum ApTuikyn
rpapychl MEeTpa, M rpagychl METPa, M
100 LAE 45° 100x100 100 LAE 90° 100x80
150 LAE 45° 150x100 150 LAE 90° 150x80
200 LAE 45° 200x100 200 LAE 90° 200x80
250 LAE 45° 250x100 250 LAE 90° 250x80
100 45 80 90

300 LAE 45° 300x100 300 LAE 90° 300x80
400 LAE 45° 400x100 400 LAE 90° 400x80
500 LAE 45° 500x100 500 LAE 90° 500x80

600 LAE 45° 600x100 600 LAE 90° 600x80



External Vertical Angle

yIibl

BEPTVIKAJIbHbIE BHELLIHNE

LLnpuHa B, mm Bbicota H, mm

100
150
200
250
300
400
500
600

100

Yron nosopora,
rpagychl

90

06wbem ofHoro

METpa, M ApTukyn

YnakoBka, M

LAE 90° 100x100
LAE 90° 150x100
LAE 90° 200x100
LAE 90° 250x100
LAE 90° 300x100
LAE 90° 400x100
LAE 90° 500x100
LAE 90° 600x100

Internal Vertical Angle

YT bl

BEPTVIKAJIbHbIE BHYTPEHHVIE

XAPAKTEPVCTVIKW
HasHaveHue

WcnonHeHwne

Mapka crann

Cnoco6 moHTaxa

MCMONb3YHTCA ANA BEPTMKANbHbLIX MOBOPOTOB Tpacc Ha yron 45 v 90 rpapycos

cTanb, ouynHKoBaHHas no metogy CeHpasmmumpa tonwwmHon ot 0,7 go 2,0 m. VsroTtasnmeatotes
cornacHo TY 3449 001 01307953 2016

08Tlc

YcTaHaBNMBAaETCS Ha NOTOK C MOMOLLIbH BUHTOBOIO COEANHEHNSA

[Lnpura B, mm BeicoTa H, mm

50
100
150
200
250 50
300
400
500
600

Yron noBopoTa, 06bem ogHoro
YnakoBka, M 3
rpanychbl MEeTpa, M

ApTuikyn
LAl 45° 50x50
LAl 45° 100x50
LAl 45° 150x50
LAl 45° 200x50
45 LAl 45° 250x50
LAl 45° 300x50
LAl 45° 400x50

LAl 45° 500x50

LAl 45° 600x50 6 6



External Vertical Angle
Vron noBopora, v 0O6wem opHoro
naKoBKa, M

rpapych veTpa, M I

[LinpuHa B, mm BeicoTa H, Mmm

50 LAI 90° 50x50

yrn bl 100 LAI 90° 100x50
BEPTVIKAJIbHbBIE BHELLIH/E 150 LAl 90° 150x50

200 LAl 90° 200x50
250 50 90 LAI 90° 250x50
300 LAl 90° 300x50
400 LAl 90° 400x50
WnpuHa B, mm Bbicota H, mm T M) YnakoBka, M Deeny oanro ApTiikyn o0 AI907 5000
1P MeTpa, M 600 LAl 80° 00X50
100 LAI 45° 100x80 y q
150 LAl 45° 150480 LWnpnHa B, mm Bricota H, Mm ro?pr;;?/c[ﬁlma, Ynakogka, M 6;:%2%?0 Aptukyn
200 LAl 457 200x80 100 LAI 90° 100x80
250 0 45 LAl 45° 250x80 150 LAI 90° 150x80
300 LAI 457 300x80 200 LAI 90° 200x80
400 LAI 45° 400x80 250 LAI 90° 250x80
500 LAI 45° 500x80 300 . ? LAI 90° 300x80
600 LAl 45° 600x80 400 LAI 90° 400x80
500 LAI 90° 500x80
600 LAl 90° 600x80
LLnpura B, mm BbicoTa H, mm Vroﬂpr;;?/gE?Ta, YnakoBka, M 06“‘;;“’[');’,”;?” ApTuikyn y Vron nosopora, A
npuHa B, Mm Beicota H, Mm VnakoBka, M 2 ApTuikyn
100 LAl 45° 100x100 rPaRvEs eThe.
- Ve 100 LAI 90° 100x100
200 LAl 45° 2005100 150 LAI 90° 150x100
- Ay —— 200 LAI 90° 200x100
200 100 4 LAl 45° 3004100 250 - 0 LAI 90° 250x100
- e 300 LAI 90° 300x100
500 LAl 45° 5004100 400 LAl 90° 400x100
— WG 500 LAl 90° 500x100

600 LAI'90° 600x100



Plugs for Trays Plugs for Trays

SArNMyWwKuM Ons J1IoTKoOB SAIrNMYyLWKW OnA JIOTKOB
CEPUALTC CEPUALTC

XAPAKTEPVCTUKW
Ha3HaueHue MCMOoSb3YeTCs AnsA YCTAHOBKM Ha TOpLAaXx JI0TKOB B MECTax OKOHYaHWUsi Tpacchl
WcnonHeHune MCMOSIHEHNE — CTarb, OUMHKOBaHHasA no metony CeHpaumupa TonwmHorn ot 0,55 go 2,0 m.
WMarotaBnuBatotcs cornacHo TY 3449 001 01307953 2016
Mapka cranm 08 Tlc
Cnoco6 moHTaxa YcTaHaBnMBaeTCs Ha TOPEL, 10TKa C MOMOLLbH BUHTOBOMO COeAMHEHMS
LLnpuHa B, mm Beicota H, mm Ynakoska, M Oﬁl\];s#)ao,ﬂ;gm Aptukyn
4
100 LTC 100x80
& 150 LTC 150x80
1lo 200 LTC 200x80
250 80 LTC 250x80
- 300 LTC 300x80
400 LTC 400x80
500 LTC 500x80
[Lnpura B, mm Beicota H, Mm Ynakogka, M Oﬁh‘:sx]gl;gm ApTuikyn
15000 ;TCCfOO:;OO [LnpwHa B, mm BeicoTa H, Mm YnakoBka, M Oﬁn\;:x);,n:ngm ApTuikyn
150 LTC 150x50 100 LTC 100x100
200 LTC 200x50 150 LTC 150x100
250 > LTC 250x50 200 LTC 200x100
300 LTC 300x50 250 100 LTC 250x100
400 LTC 400x50 300 LTC 300x100
500 LTC 500x50 400 LTC 400x100

500 LTC 500x100



Trays separator Trays cover

PASAEJIATENIN ANA JIOTKOB KPbIWKW 0411 JIOTKOB
CEPUNA LTSS CEPVIA LCS

XAPAKTEPVCTUVIKIA XAPAKTEPVCTVIKW
HasHaueHue MCMoSb30BaHNE Pa3aenuTensi NO3BONAET NPOKaabiBaTh B KAGEbHOM JIOTKE OAHOBPEMEHHO HasHaueHue 3aLmTa KabenbHbIX TPac 0T MOBPEXAEHUSA 1 NOoNafaHVsa MHOPOAHbIX MPeaMeToB

CUNOBbIE 1 MH(POPMALIOHHbIE Kabenu. WNcnonHeHne MCMOSIHEHNE — CTarnb, OUMHKOBaHHasA no metony CeHpsumupa TonwmHom ot 0,55 go 2,0 m.
WNcnonHeHne WCMOMHEHNe — CTanb, OLUMHKOBaHHan no metody CeHpgsmummpa TonwmHom ot 0,55 go 2,0 m. IsrotaBnueatoTca cornacHo TY 3449 001 01307953 2016

VsrotaBnueatotca cornacHo TY 3449 001 01307953 2016 Mapka cranu 08 e
Mapka cranu 08 Te Cnoco6 moHTaxa KpbILLKM yCTaHABNMBAKTCA HA8 CMOHTMPOBAHHbIN NIOTOK NYTEM 3aLLEeNKMBaHUS 3aMKa KPbILLIKY
Cnoco6 moHTaxa YcTaHaBnMBaeTCHA BHYTPb 10TKa 1 KPEMUTBLCA C NOMOLLbIO 60MTOB 1 raek Yepes Ha Tpy6HOM YacTL noTka

nepgoprpoBaHHbIe 0TBEPCTUS. CranpapTHas anuHa 30Mm

paspenutens

CraHpapTtHas gnauHa 30wm
paspenutens

1

06bem ofHoro

LnpuHa B, mm Beicota H, Mm HnvHa L, v YnakoBka, M g ApTuikyn
METpa, M
a0 LCS 50
06bem oaHoro L ' 100 LCS 100
[Lnpura B, mm BeicoTa H, Mm [nvHa L, Mm YnakoBka, M z ApTikyn
METpa, M 150 LCS 150
50 50 LTSS 50 200 LCS 200
15 3000
80 80 LTSS 80 250 LCS 250
100 100 3000 LTSS 100 300 LCS 300
150 150 LTSS 150 400 LCS 400

200 200 LTSS 200 200 LCS 500 7 2



Lotok Wire Tray System

NMPOBOJIOYHbIE JIOTKWN
BbICOTA 35 MM

XAPAKTEPUCTVIKIA

HasHaveHue
WcnonHeHwne
Cnoco6 moHTaxa

CTaHAapTHaﬂ AJNINHa NoTKa

[MTPOBOJI0O4YHbIE
JIOTKW

N aKkceccyapebl

LLnpura B, Mm BeicoTa H, Mmm

50 39
70 50
35
35
35
35
35
35

NMocTpoeHne KabenbHbIX Tpacc and npokraakun VIHCbOpMEILI,I/IOHHbIX 1 CUIOBbIX kKabenen BHYTPA
COOpYyXeHnn 1 3aaHnn. Yaule Bcero MCMonNb3yHTCA Mo q)aﬂbLLI-ﬂOTOI'IKaMI/I.

cTanb, ouMHKoBaHHas no metoay CeHpaumumpa gnameTpom oT 4-5 mm. HepxasetoLas cTanb
AISI-304, INOX-4 mm.

INoTku coegmHsIOTCS BHAXMECT, C MOMOLLIO pa3beMoB «Mama nanay. Kpenarcs mexay co6om
B6ontamu n rankamv MB. K onopam noTku KpensTcsa ¢ NOMOLLb 60NTOB 1 raek

30wm

06bem ogHoro

METa, P ApTukyn

[OnvHa L, mm YnakoBka, M

18 LWTS 50x35
18 LWTS 70x50
30 LWTS 100x35
LWTS 150x35
LWTS 200x35
LWTS 300x35
LWTS 400x35
LWTS 500x35




AN

Lotok Wire Tray System

NMPOBOJIOYHLIE JIOTKN

BbICOTA 60 MM

Lotok Wire Tray System

XAPAKTEPUCTVKW

HasHa4veHune

WcnonHeHne

Cnocob6 moHTaxa

AlISI-304, INOX-4 mm.

CraHpgapTHas gnuHa notka 3.0wMm

NOCTpOoeHme kKabenbHbIX TPacc A8 NPOKNaaKM MHDOPMaLMOHHBIX U CUNOBLIX Kabenen BHYTPU
COOPYXXEHUW 1 30aHWK. Halle BCero ncnosb3ytoTes nog hanbLu-noTonkamu.

cTanb, ounHkoBaHHasA no metogy CeHganmmpa gnameTtpom oT 4-5 mm. Hepxasetowan ctanb

JloTkm coeanHAKOTCA BHaXMECT, C NOMOLLbI0 pasbeMoB «mama nanay. KpensaTtcs mexpgy cobon
6ontamu 1 rankammn MB. K onopam noTku KpenaTcs ¢ noMoLLbio 60ATOB 1 raex

1) MPOBOJIOYMHbLIE NNOTKA
XAPAKTEPVCTVIKW
HasHauveHune NOCTpoeHne kabenbHbIX TPAcC ANa NPOKNaaki MHPOPMaLNOHHBIX U CUMOBLIX Kabenen BHYTPK
COOPY>XEHWUW 1 3aaHnK. Halle BCero Mcrnonb3yTca Nog danbLu-noTonkamMu.
WNcnonHeHune cTanb, ouMHkoBaHHasA no meTogy CeHa3nmmnpa guameTtpom ot 4-5 mm. HepxxasetoLas cTanb
AISI-304, INOX-4 mm.
Cnoco6 moHTaxa INoTkn coepmHsaOTCS BHAxXMECT, C MOMOLLbID pa3beMoB «Mama nanay. Kpenarca mexay cobom

6ontamu v rakamm MB. K onopam noTku KpensaTcsa ¢ NOMOLLbIO 60MTOB 1 raek

CraHpapTtHas anuHa notka 3.0wMm

[LnpuHa B, mm

60
100
150
200
300
400
500
600

Bbicota H, mm Onmna L, mm

60 3000

VnakoBka, M

18
18

06bem ofHoro
MeTpa, M

ApTuikyn

LWTS 60x60
LWTS 100x60
LWTS 150x60
LWTS 200x60
LWTS 300x60
LWTS 400x60
LWTS 500x60
LWTS 600x60

S0

[LnpwHa B, mm

100
150
200
300
400
500
600

A ——"_ |
Beicota H, Mm OnvHa L, mm YnakoBka, M 06“‘;;":);”;?” ApTuikyn
6 LWTS 100x85
6 LWTS 150x85
6 LWTS 200x85
85 3000 6 LWTS 300x85
6 LWTS 400x85
6 LWTS 500x85

6 LWTS 600x85 7 6



AN

Lotok Wire Tray System

BbICOTA 150 MM

NMPOBOJIOYHLIE JIOTKW

XAPAKTEPUCTVKW

HasHa4veHune

WcnonHeHne

Cnocob6 moHTaxa

CTaHnapTHan AJINHa NoTKa

NOCTpOoeHme kKabenbHbIX TPacc A8 NPOKNaaKM MHDOPMaLMOHHBIX U CUNOBLIX Kabenen BHYTPU
COOPYXXEHUW 1 30aHWK. Halle BCero ncnosb3ytoTes nog hanbLu-noTonkamu.

cTanb, ounHkoBaHHasA no metogy CeHganmmpa gnameTtpom oT 4-5 mm. Hepxasetowan ctanb

AlISI-304, INOX-4 mm.

JloTkm coeanHAKOTCA BHaXMECT, C NOMOLLbI0 pasbeMoB «mama nanay. KpensaTtcs mexpgy cobon
6ontamu 1 rankammn MB. K onopam noTku KpenaTcs ¢ noMoLLbio 60ATOB 1 raex

3.0wm

[Lnpura B, mm

100
150
200
300
400
500
600

Bbicota H, Mm

1056

OnvHa L, mm

3000

VnakoBka, M

18
18

0O6wvem opHoro
MeTpa, M3

ApTuikyn

LWTS 100x105
LWTS 150x105
LWTS 200x105
LWTS 300x105
LWTS 400x105
LWTS 500x105
LWTS 600x105

Lotok Wire Tray System

AKCECCYAPDI

014 MNMPOBOJIOYHBIX T1I0TKOB

@DoT0 n3penus

HaumeHoBaHue

CoepuHuTenb
OfVHapHbIN
(komnnekT)

CoepmHuTenb
[IBOVHON
(komnnekT)

Kpiok nopseca nop
LNUIBbKY

Cnyck kabesbHbli
MPOBOJIOYHOTO
noTKa

CoepmHuTens
MpPOBOMOYHOMO
noTka
6e3BMHTOBOV

CoepuHuTenb
MPOBOMOYHOMO
noTka
nepgoprpoBaHHbIii

[nowapka
nogseca nog
wnnbky 52x52

MoHTaxHas nnata
YHUBEpCasbHas

YnakoBka,
LUT.

Bec, kr

ApTuikyn

/8



KOHCOJ1b NOABECA

XAPAKTEPUCTVIKIA

HasHauenue KoHconb nogBeca ycTaHaBNMBaETCS B CTOWN KW BEPTUKAsbHbIE. PekomeHgyeMon 0651acTbio
NMPUMEHEHNA SBNAOTCA KabenbHble Tpacceh! WupuHoi o 600 MMm.

WNcnonHeHne WCMOMHEHWNEe — CTanb, OLMHKOBaHHas no metopy Cenpgavmmpa TonwmHom 1,5 n 2,0 mm

Mapka crann 08 Tlc

C/ICTEMBbI
[MTOABECOB

Bec opgHoro

ApTuikyn
N3Oenus, Kr

LLnpura B, Mm Harpy3ka, kr YnakoBka, M

100 180 0.16 LCHK-100
150 170 0.25 LCHK-150
200 . LCHK-200
300 . LCHK-300
400 . LCHK-400
500 . LCHK-500
600 . LCHK-600




KOHCOJ1b NOABECA
HACTEHHAS

KOHCOJIb NOABECA
HACTEHHASA YCVNEHHASA

XAPAKTEPUCTUIKI

HasHa4veHune

WcnonHeHne

Mapka cranm

KoHconb nogBeca HacTeHHas MOXET UCMOMb30BaTbCA KakK [Ans HACTEHHOr0 MOHTaXa, Tak

W 1 0N NoABECHOro. YCTaHaBNMBAETCS Ha KOHCOM rnocpencTtsom B6ONTOBLIX COEANHEHUN .

PekomeHpmyemon 06nacTbio MPUMEHEHWSI 3TOM  KOHCOSM ABMSIKOTCS Maro Harpy>XeHHble
kabenbHble Tpacchl WnpuHon [0 400 mm.

WCMOMHEHNe — cTanb, OLMHKOBaHHas no metony Cenpgavmmpa TonwmHom 1,5 n 2,0 mm

08Tlc

KoHconb noaBeca HAacTeHHasA MOXET MCMONb30BaTbCA KaK Ayt HACTEHHOro MOHTax)a, Tak

1 1 Ons NoaBecHoro. YCTaHaBNMBaeTCs Ha KOHCOMM nocpencTtsom B6ONTOBbLIX COEANHEHUM .

PEKOMBHJJ,yeMOI/I obnacTbto NPUMEHEHUA 3TON KOHCOJIM ABJIAKOTCA Malio Harpy>XeHHbIe

XAPAKTEPVICTUVIKW
HasHaueHue
KabenbHble Tpacchl WnpuHon o 600 mm.
UWcnonHeHne
Mapka crann 08 Tlc

WCMOMHEHWE — CTanb, OLMHKOBaHHas no metopy Cenpgavmmpa TonwmHom 1,5 n 2,0 mm

[LnpuHa B, mm

100
150
200
300
400
500
600

Harpyaka, kr

150
150
150
125
115
1056
90

YnakoBka, M

62

n 50 23
- r - - - -

s [ © B9 e oo

Bec ogHoro

13genis, Kr AP
0.22 LCHW-100
0.27 LCHW-150
0.32 LCHW-200
0.40 LCHW-300
0.77 LCHW-400
1.34 LCHW-500
1.61 LCHW-600

[LnpuHa B, mm

200
300
400
500
600

62

Bec ogHoro

Harpy3ka, kr YnakoBka, M e ApTuikyn
400 5 0.48 LCHWS-200
340 9 0.67 LCHWS-300
300 B3] 1.02 LCHWS-400
260 ) 1.35 LCHWS-500
204 B3] 1.57 LCHWS-600

82



KPOHLUTEVNH
L-OBPA3HbIV

KPOHLUTEVH
C-ObPA3HbIVI

XAPAKTEPUCTUKI XAPAKTEPUCTUKN
Ha3Ha4veHue L o6pa3sHble KpOHLLUTENHbI, MOrYT MCMOMb30BaTbLCA Kak A1 HACTEHHOro MOHTaXa, Tak 1 1 Ang Ha3Ha4veHue C o06pazHble KpOHLUTENHBI, MOTYT MCM0Mb30BaThCA Kak A HACTEHHON0 MOHTaxa, Tak 1 1 Ans
nopsecHoro. KpenaTca K noTosKy, K CTeHe, Ha LUNMbKax, BO3MOXHa CH0pHasa KOHCTPYKLMS nopsecHoro. KpenaTcs K NoTosKy, K CTeHe, Ha LUNubKax, BO3MOXHa CO0pHasA KOHCTPYKLS
KPOHLLUTEN HOB Mexay cobon Ansa TeneckonuMyeckoro yanuHeHns nogseca. L o6pasHble KpoH KPOHLLUTEN HOB Mexpay cobou Ans Teneckonuyeckoro yanuHeHns nogseca. C o6pasHblie KpoH
LUTENHbI Npodinny BbICTpON  thrkcauum NCMonb3yHTCA B MPOBONOYHbIX TPaccax Ans 6bIcTporo wTerHbl  npodmnm BbICTPOM  hnKCcaLmMmM MCNONb3YKTCS B MPOBONOYHbIX TPAccax Anst 6bIcTporo
MOHTa>)a Ha HVX MPOBOOYHbIX NOTKOB 63 MCNoNb30BaHNS AOMOMHUTENBHBIX COEAVHUTENEN MOHTa>)a Ha HMX MPOBONO4HbIX NOTKOB 63 MCNONb30BaHNA AOMOMHUTENBHbLIX COEQUHUTENEN
WcnonHeHne WCMOMHEHNe — cTanb, OLMHKOBaHHas no metony Cenpgavmumpa TonwmHom 1,5 mm WNcnonHeHue WCMONHEHNE — CTanb, OLMHKOBaHHas no metony CenpgsvmMumpa TonwmHom 1,5 mm
Mapka cranm 08 Tlc Mapka crann 08 Tlc
LnpuHa B, mm 10y Vnakoska, M B Qe Aptukyn e R a iy LnpuHa B, mm A Ynakoska, M Bl G Aptukyn
(hukcaums n3genns, Kr El thukcaums n3nenus, Kr
100 HeT 5 0.19 LL-omera 100 100 HeT 5 0.30 LCOS-omera 100
150 HeT 5 0.25 LL-omera 150 150 HeT 5 0.36 LCOS-omera 150
200 HeT 5 0.29 LL-omera 200 o = 200 HeT 5 0.40 LCOS-omera 200
300 HeT 5 0.38 LL-omera 300 300 HeT 5 0.50 LCOS-omera 300
400 HeT 5 0.48 LL-omera 400 400 HeT 5 0.50 LCOS-omera 400
100 it ] 0.19 LL@F-omera 100 I TS o o o] o 100 it 5 0.30 LCOS@F-omera 100
150 na 5 0.25 LLQF-omera 150 I T 150 na 5 0.3 LCOSQF-overa 150
200 na 5 0.29 LLAF-omera 200 200 na 5 0.40 LCOSQF-omera 200
300 na 5 0.38 LLQF-omera 300 300 na 5 0.50 LCOSQF-omera 300
400 na 5 0.48 LLQF-omera 400 400 na 5 0.50 LCOS@F-omera 400 8 4



NJIAHKA ONOPHASA OMETA NOABEC

XAPAKTEPUCTUIKI XAPAKTEPUCTVIKIA

HasHaueHue NnaHka onopHas — yCcTaHaBNMBAETCS Ha BEPTMKaNbHbIE KOHCONM . KOHCTPYKUMS MnaHkm HasHa4yeHne lNMnaHka nogBeca — ycTaHaBNMBAETCA Ha BEPTMKamNbHbIE LUMUIbKY
No3BONAET MOHTMPOBATL NIOTKM C ABYX CTOPOH OTHOCUTENBHO BEPTMKANEHOM  KOHCOSIN.
PekomeHnyemon o6nacTbio NPUMEHEHUS 3TOU  MNaHKK SIBNSTCS KabenbHble TPacehl
wumprHon Ao 300 mm. OnuHy nnaHky pekomMeHayeTca npuHnumaTe Ha 50 Mm 6onbLue Kaxaon Mapka cranu 08Tlc

WNcnonHeHne ncnonHeHmne — ctanb, OUMHKOBaAHHaA Nno MetTony CBH,D,SI/IMI/Ipa TonwmHom 1,5 Mmm

LLUMPWHbI NOTKA.
WcnonHeHue MCMOSIHEHWE — CTarnb, OUMHKOBaHHasA no metony CeHpsnmupa TonwmHon 2,0 Mm
Mapka cranm 08 Tlc

i

Bec opHoro

[LnpuHa B, mm YnakoBka, M . ApTuikyn
100 4 0.30 LTSB-100
200 4 0.52 LTSB-200
- ‘ o7 S LLnpuna B, mm VnakoBka, M R E Aptikyn
400 4 095 LTSB-400 SER, N7
600 4 1.36 LTSB-600 200 4 0.30 LTSB-100
800 4 1.64 LTSB-800 300 4 0.52 LTSB-200
1000 4 1.96 LTSB-1000 400 4 0.73 LTSB-300

1200 4 2.72 LTSB-1200 200 4 0.95 LTSB-400



OMETA NOABEC
BbICTPOV ®VIKCALI

CTPYBLIMHA

XAPAKTEPUCTUIKI

HasHa4veHune
WcnonHeHune

Mapka cranu

[NnaHka nogBeca — yCTaHaBNMBAETCHA Ha BEPTVKASIbHbIE LLUMANbKN

ncnonHeHne — ctanb, OUMHKOBaHHAA Nno MeToay CeHﬂBI/IMI/Ipa TonwwHon 2,0 Mm

08Tlc

XAPAKTEPUCTVIKIA

HasHaveHue

WcnonHeHwne

obecneynBaoT CbI/IKCBLI,I/II-O LLINWJTbKX Ha CTalbHbIX KOHCTPYKUMAX 6es YMEHbLLUEHUA NX HECyLLl,E.I7I

CrnocobHoCTH

cTarnb, ouMHKoBaHHas no metogy CeHasmmunpa

LLvpuHa B, mm

100
200
300
400

500

YnakoBka, M

S B~ Db

Bec ogHoro
N3Oenns, Kr

0.31
0.22
0.31
0.41

0.50

ApTyikyn

LTSB-100
LTSB-200
LTSB-300
LTSB-400

npura B, mm

10
12

YnakoBka, M

100
100
100

ApTuikyn

LMSCLa 8
LMSCLa 10
LMSCLa 12

88



y YHUTAPHbLIA KPOHLUTEVH
KPOHLWUTEWHbI K MPODHACTUNY AL i

XAPAKTEPVCTUVIKW XAPAKTEPVICTUVIKW
Hasnauenue 06EeCneYnBaroT KpenmneHme K NpogHacTuy HasnaueHnue MprMeHsETCS A4St MOTOMOYHOrO UM HAMOMBHOTO BEPTVKANBLHOMO KPEMieHVs CTOEK B 061acTw,
WcnonHeHnne cTarb, OUMHKOBaHHas no metogy CeHaanmmpa FAA€ HATPYSKIT HE 0HEHb BLICOKN

NcnonHeune cTanb, OuMHKOBaHHas no metody CeHaanmmpa

(AT Vnakoska, M Aptukyn - l <
LNUABLKA, MM 3 |
8 100 LMSMO-12M8 1
10 100 LMSM0-12M10 ; o

"l

NEHTA NEP®OPNPOBAHHASA

XAPAKTEPVCTUVIKW
Has3HaueHue obecne4mnBatoT KpenneHue K NpodHacTuny
WUcnonHeHue CcTanb, ounHKoBaHHasA no metony CeHpsmumupa

Pa3mepebl, Mm YnakoBka, M ApTukyn

HanvieHoBaHue Ynakogka, M ApTuikyn
20x0,7x25 25 LPT - 20x0,7x25
20 x 0,55 x 50 a0 LPT - 20x0,55x5 YHuTapHbIit

KPOHLLTEMH 10 LCCB-100
20x 0,55 x 25 25 LPT - 20x0,55x25 MOTOMO4HbIN 9 O



CTEHOBOE KPEIMJIEHME
HAMONBHOE

Ha3Ha4veHue KpEFIJ'IeHVIE CTEHOBOE HAMOJIbHOE NPUMEHAETCA ONA YCTAHOBKW NNOTKOB HA TOPU30HTAlTbHbIX
BEPTUKaJibHbIX MNOCKOCTAX, @ TAKXeE B Ka4eCTBe NnoaBeCHOM MJ1aHKn
WcnonHeHue CTalb, OUMHKOBaHHaA no Metony CEHHSVIMVIpa

CTOVNKA KOHCOJIbHAS
MOTOMOYHARA

[LnpuHa B, mm YnakoBka, M ApTuikyn
100 10 LFM-100
150 10 LFM-150
200 10 LFM-200
300 10 LFM-300
400 10 LFM-400
500 10 LFM-500
600 10 LFM-600

XAPAKTEPUCTUKN
HasHaveHue MNpenHa3HaYeHbl Ans NoTONOYHOI0 UK HAMoNbLHOro MoHTaxa kabenbHbIx Tpace. [na sepTu
KanbHbIX CTOEK MPUMEHSIIOTCA YHUMLMPOBaHHbIE onopbl , OnuHel cToek (L) — o1 200 go 3000
MM 1 MOryT M3MEHSTbCA KpaTHO 50 MM
NcnonHeHne cTanb, ouMHKoBaHHas no metoay CeHpanmumpa, TonwmHon 2,00 Mm
LUnpura B, Mm vnaﬁfTBKa’ Bec, kr/m ApTuikyn
200 1 0,37 LCC-200
300 1 0,76 LCC-300
400 1 0,56 LCC-400
500 1 0,97 LCC-500
600 1 1,14 LCC-600
800 1 1,52 LCC-800
1000 1 1,82 LCC-1000
1200 1 2,13 LCC-1200 o'[ = o Jd o o o~ J
1400 1 2,74 LCC-1400 l{ﬂ 400 -
1800 1 3,04 LCC-1800 2[00:0 0000000000009 E
2000 1 3,65 LCC-2000 I
2500 1 4,12 LCC-2500
3000 1 4,73 LCC-3000 9 2



ONMOPA BEPTUKAJIbHASA

KOHCOJ1b BEPTUKAJIbHAA

CTOVIKI NMOTOSNOYHBIE CBAPHBIE C YBENMHYEHHOW OrMNoPOU

HasHaueHne Onopbl BEpTVKanbHbIE MCMONb3YHOTCA ANs NOTONOYHOr0 U HAaMoNbHOro MOHTaxa Ans
JanbHen LUEero NpucoeaHeEHNst K HAM CTOekK (CTOM Ka HaCTEHHO MOTONoYHasA) U CToU Kiu
MOTOMOYHOM KOHCOMLHOU
WcnonHeHne CcTarnb, oumMHKoBaHHasA no metogy CeHpaumumpa, TonwmHom 2,00 Mm
-
S Vnakoska,
- [nvHa, Mv wur Bec, kr/m ApTuikyn
Onopa
BEPTUKamNbHas 2 0.21 LSV1
0ANHOYHaA
Onopa
BEPTUKArbHas 2 0.21 LSv2
NBOViHas

XAPAKTEPVCTIAKIA
Ha3HaueHne Cton K1 NoTONo4YHblE CBapHbIE C YBENMYEHHON OMOpou
LS9 ManbIX 1 CPeQHUX Harpy30K
NcnonHeHne cTanb, ouMHKoBaHHas no metoay CeHpanmumpa, TonwmHom 2,00 Mm
[LnprHa B, mm VI'IHKUJOTBKB, Bec, kr/m Aptukyn

300 1 0,46 LCVCS-300
400 1 0,5 LCVCS-400
500 1 0,57 LCVCS-500
600 1 0,69 LCVCS-600
800 1 0,92 LCVCS-800
1000 1 1,15 LCVCS-1000
1200 1 1,38 LCVCS-1200
1500 1 1,72 LCVCS-1500
1800 1 2,06 LCVCS-1800 -
2200 1 2,53 LCVCS-2200 T e — m
2500 1 2,53 LCVCS-2500 I -
2600 1 2,53 LCVCS-2600
2700 1 2,53 Lcves-2700 8
3000 1 2,53 LCVCS-3000 9 4



KOHCOJ1b BEPTUKAJIbHAA NPO®WUIIb NEPM®OPUPOBAHHDbIN
[BOVIHASA C OBPA3HbI/ (TPABEPCA)

XAPAKTEPVCTUKI XAPAKTEPVCTUKW
HaszHnaueHne KoHconb BepTukanbHas 4BOMHAsS CNYXXWT ANA NOCTPOeHUsA KaberbHbIX TPacc 3aKpenseHHbIX K HasnaueHune MCMOSb3YeTCs Kak HeCYLLA 3NeMeHT Ansi NPoKaaKy NoTKOB

notorky WNcnonHeHne cTanb, oumMHKoBaHHasA no metogy Cenaanmupa, TonwmHom ot 1,2 go 2,00 mm
WcnonHeHne CcTanb, ouMHKoBaHHasA no metony Cenpgsnmupa, TonwmHomn 2,00 Mm

Lnpura B, mm VnaKLuoTBKa, Bec, kr/m ApTrikyn Pasmepbl, Mm VHHKLUOTBKB’ Bec, kr/m ApTuikyn
300 2 1,22 LCVCD-300 30x20x3000x1,2 2 0,66 LIT 30x20 (1,2)
400 2 1,22 LCVCD-400 30x20x3000x1,5 2 0,82 LIT 30x20 (1,5)
500 2 1,84 LCVCD-500 30x20x3000x 2,0 2 1,07 LIT 30x20 (2,0)
600 2 2,44 LCVCD-600 30x30x3000x1,2 2 0,81 LIT 30x30 (1,2) ’
800 2 3,65 LCVCD-800 30x30x3000x1,5 2 0,82 LIT 30x30 (1,5) >| @ = :) C; — ' fl
1000 2 5,48 LCVCD-1000 30x30x3000x 2,0 2 0,82 LIT 30x30 (2,0) Jo. f %
1200 2 6,7 LCVCD-1200 40x20x2000x 2,0 2 0,82 LIT 40x20 (2,0 |
1500 2 1,84 LCVCD-1500 . 40x38x3000x1,2 2 0,82 LIT 40x38 (1,2) ' ! ‘
1800 2 3,65 LCVCD-1800 q 1 40x38x3000x1,5 2 0,82 LIT 40x38 (1,5)
oo oo o J
2200 2 2,44 LCVCD-2200 - 40x40x3000x1,2 2 1,11 LIT 40x40 (1,2)
2500 2 1,84 LCvVCD-2500 40x40x3000x1,5 2 1,80 LIT 40x40 (1,5)
2600 2 2,44 LCVCD-2600 - 40x40x3000x 2,0 2 1,80 LIT 40x40 (2,0)
2700 2 3,65 LCVCD-2700 R ; s I B0x50x3000x1,5 2 3,20 LIT 60x50 (1,5)
3000 2 5,48 LCVCD-3000 80x70x3000x1,5 2 4,20 LIT 80x70 (1,5) 9 6



NMPODUJIb
L OBPA3HbI NOJIOCA NEPOPNPOBAHHAA

XAPAKTEPUCTVIKIA XAPAKTEPUCTVIKIA
Ha3HaueHne PVPVPVVVVVP?V? HasHa4yeHne PVPPVVPVVPVVVVVP0V?
WcnonHeHune cTanb, ounHKkoBaHHasA no metogy CeHaaummpa, TonwmHorm ot 1,5 go 2,00 mm WNcnonHeHne cTanb, oumMHKoBaHHasA no metogy Cenaaumupa, TonwmHorm ot 1,5 go 3,00 mm
Pa3mepbl, MM VnaKLuoTBKa, Bec, kr/m ApTukyn
30x30- 2,0 1 0,72 LLSP 30x30 (2,0
32x32-1,5 1 0,72 LLSP 32x32 (1,5)
32x32-2,0 1 0,94 LLSP 32x32 (2,0
39x35-1,5 1 0,79 LLSP 35x35 (1,5)
35x35-2,0 1 1,04 LLSP 35x35 (2,0)
40x40-1,5 1 0,91 LLSP 40x40 (1,5)
40x40-2,0 1 1,19 LLSP 40x40 (2,0)
40x40-2,5 1 1,32 LLSP 40x40 (2,5) ViakosKa
Paawvepbl, MM ’ Bec, kr/m Aptukyn
40x50-1,5 1 0,96 LLSP 40x50 (1,5) wr
40x50-2,0 1 1,24 LLSP 40x30 (2,0) " 30-1,9 1 0,35 LPS 30 (1,5)
45x45-3,0 1 2,02 LLSP 45x45 (3,0) R B 30-20 1 047 LPS 30 2,0)
50x50-1,5 1 1,14 LLSP 50x50 (1,5) 30-3,0 1 0,70 LPS 30 (3,0)
50x50-2,0 1 1,49 LLSP 50x50 (2,0 Cooo0o0 o0 o0 ooaooo ol 40-1,9 1 0,47 LPS 40 (1,5)
50x50-2,5 1 2,10 LLSP 50x50 (2,5) 40-20 1 0,63 LPS 40 (2,0)

60x40-2,0 1 1,49 LLSP 60x40 (2,0) 40-3,0 1 0,94 LPS 40 (3,0)



NPO®WUIIb N-0OBPA3HbIN
MEP®OPVIPOBAHHbBI/ MO OCHOBAHMIO

XAPAKTEPUNCTVKW
Ha3HaueHne PVPVPVVVVVP?V?
WcnonHeHne cTanb, ounHKkoBaHHasA no metogy CeHaaummpa, TonwmHorm ot 1,5 go 2,00 mm
Paamepbl, MM VnaEJDTBKa‘ Bec, kr/m ApTuikyn
30x20-1,5 1 0,68 LUSP 30x20 (1,5)
30x20-2,0 1 0,90 LUSP 30x20 (2,0
30x20-2,5 1 1,11 LUSP 30x20 (2,5)
32x32-1,5 1 1,29 LUSP 32x32 (1,5) z L
(oo o000 oo o o 9] ;I
32x32-2,0 1 0,69 LUSP 32x22 (2,0 —
35x23-1,5 1 0,90 LUSP 35x23 (1,5) L
35x23-2 1 1,15 LUSP 35x23 (2,0
30x30-1,5 1 0,91 LUSP 30x30 (1,5)
30x30-2,0 1 1,21 LUSP 30x30 (2,0
30x30-2,5 1 1,53 LUSP 30x30 (2,5)
40x30-2 1 0,97 LUSP 40x30 (2,0
40x30-2,5 1 0,97 LUSP 40x30 (2,5)
40x40-1,5 1 0,97 LUSP 40x40 (1,5)

40x40-2

40x40-3

40x40-4

45x30-1,5

45x30-2

50x40-2

50x50-2

50x50-2,5

50x50-4

60x32-1,5

60x32-2

60x40-1,5

60x40-2

60x40-2,5

70x45-1,5

70x45-2

80x40-1,5

80x40-2

80x40-2,5

90x45-3

100x50-1,5

100x40-2

. N, UL N, . N, N, N, i, N, N, N, N, U, N, N, N, . N .

2,39

2,94

3,96

2,28

2,70

LUSP 40x40 (2,0
LUSP 40x40 (3,0)
LUSP 40x40 (4,0)
LUSP 45x30 (1,5)
LUSP 45x30 (2,0
LUSP 50x40 (2,0
LUSP 50x50 (2,0
LUSP 50x50 (2,5)
LUSP 50x50 (4,0
LUSP 60x32 (1,5)
LUSP 60x32 (2,0
LUSP 60x40 (1,5)
LUSP 60x40 (2,0
LUSP 60x40 (2,5)
LUSP 70x45 (1,5)
LUSP 70x45 (2,0
LUSP 80x40 (1,5)
LUSP 80x40 (2,0
LUSP 80x40 (2,5)
LUSP 90x45 (3,0
LUSP 100x50 (1,5)

LUSP 100x40 (2,0

100



NPO®WUIIb N-OBPA3HbIN
MEP®OPVIPOBAHHBI MO TPEM CTOPOHAM

XAPAKTEPVCTUVKW
HasHa4veHune

WcnonHeHune

PPV VVIIIVNVVVY

cTanb, ounHKkoBaHHasA no metogy CeHaaummpa, TonwmHorm ot 1,5 go 2,00 mm

Paawmepbl, Mm

30x30-2
30x35-1,5
30x35-2,0
30x35-2,5
40x40-1,5
40x40-2
40x40-2,5
40x40-3
40x40-4

YnakoBka,
T

1
1

Bec, kr/m

1,20
1,02
1,35
1,69
1,25
1,67
2,09
2,61
3,30

1

b O O 9
:T’ 25 ‘ 50

=) oo o o |-

ApTuikyn

LUSPE 30x20 (2,0
LUSPE 30x35 (1,5)
LUSPE 30x35 (2,0
LUSPE 30x35 (2,5)
LUSPE 40x40 (1,5)
LUSPE 40x40 (2,0)
LUSPE 40x40 (2,5)
LUSPE 40x40 (3,0)
LUSPE 40x40 (4,0

50x30-3
45x45-3
45x30-1,5
45x30-2
45x30-2,5
50x50-2
90x20-2,5
50x50-3
90x0-4
60x32-1,5
60x32-2
60x32-2,5
60x40-1,5
60x40-2
60x40-2,5
70x45-1,5
70x45-2
70x60-1,5
80x40-1,5
80x40-2
80x40-2,5

2,63
3,32
413
1,46
1,82
2,29
1,49
1,58
2,60

2,39

2,99

LUSPE 50x30 (3,0)
LUSPE 45x45 (3,0
LUSPE 45x30 (1,5)
LUSPE 45x30 (2,0)
LUSPE 45x30 (2,5)
LUSPE 50x50 (2,0
LUSPE 50x30 (2,5)
LUSPE 50x30 (3,00
LUSPE 50x30 (4,0)
LUSPE 60x32 (1,5)
LUSPE 60x32 (2,0)
LUSPE 60x32 (2,5)
LUSPE 60x40 (1,5)
LUSPE 60x40 (2,0)
LUSPE 60x40 (2,5)
LUSPE 70x45 (1,5)
LUSPE 70x45 (2,0)
LUSPE 70x60 (1,5)
LUSPE 80x40 (1,5)
LUSPE 80x40 (2,0)
LUSPE 80x40 (2,5)

102



NPVOXNM
ONA NECTHHYHOMO NOTKA

NMPO®USIb Z-OEPA3HbIN

XAPAKTEPVICTVKIA XAPAKTEPVCTUKI
HasHa4veHue PPVVIVVP?VVVVV00?? WcnonHeHne cTanb, oumMHkoBaHHasA no metony CeHpanmupa, TonwmHom ot 1,5 go 2,00 mm
WcnonHeHune cTanb, ounHKkoBaHHasA no metogy CeHaaummpa, TonwmHorm ot 1,5 go 2,00 mm
VnakoBka,

Pasviepsi, i ynazj,:,,(a, Be, K/ Aoty HanmeHoBaHne wut Bec, kr ApTukyn

40x20x40-1,5 1 1,02 LZSP 40x20x40 (1,5) nec':ﬁ;:;”g:fﬂ;ma 1 012

40x20x40-2,0 1 135 L7SP 40x20x40 (2,0) town)

40x20x50-1,5 1 113 LZSP 40x20x50 (1,5)

40x20x50-2,0 1 1,51 LZSP 40x20x50 (2,0

32x40x32-1,5 1 1,15 LZSP 32x40x32 (1,5)

32x40x32-2 1 1,91 LZSP 32x40x32 (2,0)

32x40x32-2,5 1 1,51 LZSP 32x40x32 (2,5)

32x40x32-3 1 1,91 LZSP 32x40x32 (3,0

30x50x30-1,5 1 1,22 LZSP 30x50x30 (1,5)

30x50x30-2 1 1,60 LZSP 30x50x30 (2,0)

30x50x30-2,5 1 1,60 LZSP 30x50x30 (2,5)

30x50x30-3 1 1,60 LZSP 30x50x30 (3,0)

60x40x40-1,5 1 1,58 LZSP 60x40x40 (1,5) === == == === =)

BOX40x40-2 1 2,07 LZSP B0x40x40 (2,0) Coocooco0o0og oo =

60x40x40-2,5 1 2,07 LZSP 60x40x40 (2,5) '

60x40x40-3 1 2,07 LZSP 60x40x40 (3,0

60x40x35-2 1 1,99 LZSP 60x40x35 (2,0 /I 04



VnakoBka,
.

ApTuikyn

Moto nspenus HaumeHoBaHne

LMSSQ 6x16 BwHT ¢ nonykpyrnoii ronoBKoi v KBaapaTHbIM
MOAr0NOBHUKOM

LMSSQ 6x16

LMSSQ 6x20 BuHT ¢ nonykpyrmoi ronioBKoi 11 KBaapaTHbIM
MOAroNOBHUKOM

LMSSQ 6x20

LIMSC 6x10 KomnnekT coemuHutenbHbin 6x10 (BuHT+ rankalMB6C6) . LMSC 6x10

LMSC 8x20 KomnnekT coemuHutenbHbii 8x10 (bont+ rankaM8C6) . LMSC 8x20

LMSS 6x10 Buxt MBx10 . LMSS 6x10

LMSS 6x12 Bunt MBx12 . LMSS 6x12

KPEIEX

LMSB 6x20MMH
LMSB 8x14MMH
LMSB 8x16MMH
LMSB 8x20rMH
LMSB 8x25MMH
LMSB 8x30rMH
LMSB 8x35MMH
LMSB 8x40rH
LMSB 8x45MMH
LMSB 8x50rMH
LMSB 8x60rMH
LMSB 8x70rMH
LMSB 10x20MH
LMSB 10x30MH
LMSB 10x45MH
LMSB 10x50MH

Bont M6x20 nonHoHapesHoi (DIN 933)
Bont M8x14 nonHoHapesaHoi (DIN 933)
Bont M8x16 nonHoHapesHoi (DIN 933)
Bont M8x20 nonHoHapesHoit (DIN 933)
Bont M8x25 nonHoHapesHoit (DIN 933)
Bont M8x30 nonHoHapeaHoit (DIN 933)
Bont M8x35 nonHoHapesHoit (DIN 933)
Bont M8x40 nonHoHapesHoit (DIN 933)
bont M8x45 nonHoHapeaHoit (DIN 933)
Bont M8x50 nonHoHapeaHait (DIN 933)
Bont M8x60 nonHoHapeaHoit (DIN 933)
Bont M8x70 nonHoHapeaHor (DIN 933)
Bont M10x20 nonHoHapeaHoi (DIN 933)
Bont M10x30 nontoHapeaHon (DIN 933)
Bont M10x45 nontoHapeaHon (DIN 933)
Bont M10x50 nonHoHapesHon (DIN 933)

LMSB 6x20MMH
LMSB 8x14MMH
LMSB 8x16MMH
LMSB 8x20rMH
LMSB 8x25[MH
LMSB 8x30rMH
LMSB 8x35MMH
LMSB 8x40rMH
LMSB 8x45MMH
LMSB 8x50rMH
LMSB 8x60rMH
LMSB 8x70rMH
LMSB 10x20MH
LMSB 10x30rMH
LMSB 10x45MH
LMSB 10x50MH

106




MoTo n3pgenns

YnakoBka,
LT,

HavveHoBaHve

LM-N 6 Taitka MB (DIN 934)
LM-N 8 Taitka M8 (DIN 934)
100
LM-N 10 lavika M10 (DIN 934)
LM-N 12 Tavika M12 (DIN 934)
LM-N 6CBb Tlarka M6 co ctonopHbim GopTkom (DIN 6923)
LM-N 8Cb Taitka M8 co cTonoptbiv 6opTukom (DIN 6923)
LM-N 10CE Tanka M10 co cronopHbim GopTukom (DIN 6923) 100
LM-N 12Cb Tarka M12 co cronopHbiv GopTukom (DIN 6923)
LM-Nc M6 Taitka coeguuutensHas M6 (DIN 6334)
LM-Nc M8 Taitka coegunutensHas M8 (DIN 6334)
LM-Nc M10 Taika coeguHutensHas M10 (DIN 6334) 100
LM-Nc M12 Taiika coepmnutensras M12 (DIN 6334)
LM-W M6 LLlan6a M8 (DIN 125)
LM-W M8  LLlan6a M8 (DIN 125)
LM-W M10 LLUai6a M10 (DIN 125) 1%
LM-W M12 LLai6a M12 (DIN 125)

LM-W MBY LLain6a MBY ycuneHHas
(DIN 9021)

LM-W M8Y LLain6a MBY ycuneHHas
(DIN 9021) 100

LM-W M10Y LLan6a M10Y yeunentas (DIN 9021)

LM-W M12Y Wan6a M12Y yeunenras (DIN 9021)
LM-Nch M6 Tavika kaHanbHast M6
LM-Nch M8 Taiika kaHanbHas M8
100

LM-Nch M10 Taika kaHanbHas M10

LM-Nch M12 Taiika kaHanbHas M12

Bec, kr

0,25
0,52
1,16
173
0,30
0,60
1,00
1,90
1,20
2,30
4,00
5,90
0,13
0,30
0,60

1,00

0,25

0,58
1,20

2,00

0,25

0,52

1,16

1,73

ApTyikyn Moto n3genus HanmeHoBaHve

LHNE T LM-W M6 LLlait6a rposepHas M6 (DIN 127)

LM-N'8 LM-W M8 LLain6a rposepras M8 (DIN 127)

LV-N 10 LM-W M10 LLai6a rposepHas M10 (DIN 127)

LV 12 LM-W M12 LLla6a rposeprasi M12 (DIN 127)
R LM-H 6 1000 LM-H LLnunbka MBx1000mw (DIN 875/976)
e LM-H 8 1000 LM-H LLinansika MB8x1000wm (DIN 975/976)
Sl S LM-H 101000 LM-H LLinuniska M10x1000kn (DIN 875/976)
Sl s LM-H 12 1000 LM-H LLinanka M12x1000mw (DIN 875/976)

LM-Ne & LM-H 6 2000 LM-H LLinanska MBx2000mm (DIN 975/976)

LM-Nc 8 LM-H 8 2000 LM-H LLinanbika MBx2000wm (DIN 975/976)
VNG 10 LM-H 10 2000 LM-H LUinunika M10x2000mn (DIN 875/976)
LMHNe 12 LM-H 122000 LM-H LUinuriska M12x2000mn (DIN 875/976)

LM-W 6

LMSAd MBx25 AHkep 3a61Baembli CTanbHol

LM-W8
LM-W 10 LMSAd M8x30 AHkep 3abusaembli CTanbHol
tMw12 LMSAd M10x40 Atkep 3a6vBaeMblit CTansHoM
LM-W BY

LMSAd M12x40 Atkep 3a6vBaeMblit CTansHoM

LM-W 8y LMSAd MBx24J1 AHkep 3a61Baemblii NaTyHHbIA (LaHra)
LM-W 10y LMSAd M8x30J1 Atkep 3a6vBaemblil naTyHHbIA (LaHra)
LM-W 12y LMSAd M10x40JT AHkep 3a61BaeMblil NaTyHHbIA (LaHra)

LMSAd M12x40IT AHkep 3a6vBaemblil NaTyHHbIA (LaHra)

LM-Nch 6
LM-Nch 8
LM-Nch 10
LM-Nch 12

YnakoBka,
me

100

100,00
20,00
20,00
20,00

100,00
25,00
25,00
10,00

100,00

100,00
50,00

50,00

100,00
100,00
50,00

90,00

Bec, kr

0,25

0,58

2,00
17,20
15,60
24,60
14,28
34,40
31,20
48,20
28,56

0,68

1,22

2,23

0,47
0,81
0,70

1,20

ApTikyn

LM-W6 G
LM-W 8 G
LM-W 10 G
LM-W 12 G
LM-H 6 1000
LM-H 8 1000
LM-H 10 1000
LM-H 12 1000
LM-H 6 2000
LM-H 8 2000
LM-H 10 2000
LM-H 12 2000
LMSAd MBx25
LMSAd M8x30
LMSAd M10x40

LMSAd M12x40

LMSAd MBx24/1
LMSAd M8x30IT
LMSAd M10x40/1

LMSAd M12x401

108



®

B ® 6® @ &

MDoT0 n3penus HavveHoBaHve

LMSAB M8x40 AHkepHbiin 60T C raikon
LMSAB MBxB5 AHkepHbIit 60T ¢ raikon
LMSAB MB8xB85 AHkepHbIit 60T ¢ raikon
LMSAB M8x120 AHkepHbiii 60T C raikon
LMSAB M10x40 AnkepHbiii 60T ¢ raikon
LMSAB M10x50 AHkepHblit 60T C raiikov
LMSAB M10x60 AHkepHblit 60T C raiikov
LMSAB M10x75 AHKepHbIit 60T C raiikor
LMSAB M10x35 AnkepHbiii 6onT C raikoi
LMSAB M12x60 AHkepHbiii 6onT C raiko
LMSAB M12x100 AHkepHblit 60T C raiikoi
LMSAK 8x30 AHKep KN1H YCUMEHHbIi
LMSAK 8x80 AHKep KNMH YCUMEHHbI
LMSAK 8x120 AHKep KInH YCUNEHHbIN
LMSABh 8x45 AHKepHblit 60T C KptoKOM
LMSABh 10x60 AHKepHbIi# 60NT C KptoKom
LMSABh 12x70 AHKepHbIi# 60NT C KptoKom
LMSDN 6x40 [io6enb-reo3ab
LMSDN 8x60 [o6enb-reo3ab
LMSDN 10x100 [to6ens-reosms
LMSCLa 8 LMSCla ctpy6umta M8 (komnnek)
LMSCLa 10 LMSCLa ctpy6umna M10 (komnnekT)
LMSCLa 12 LMSCLa ctpy6umHa M12 (komnnexT)
LMSMO0-12M8 Kpennetue k npocthHacTuny M8
LMSMO0-12M10 Kpennetue k npochHacTuny M10

YnakoBka,
uT.

100,00
100,00
100,00
100,00
100,00
100,00
100,00
100,00
50,00
50,00
30,00

100

100,00
100,00
25,00
200,00
100,00
50,00
100,00
100,00
100,00
100,00
100,00

Bec, kr

1,63
2,40
2,94
2,94
2,82
3,22
4,50
4,50
2,70
8,82
5,84
2,10
2,10
2,10
2,10
3,55
1,60
0,69
0,81
1,08
0,20
0,22
0,24
0,12
0,14

ApTukyn

LMSAB M8x40
LMSAB MB8x65
LMSAB MB8x85
LMSAB M8x120
LMSAB M10x40
LMSAB M10x50
LMSAB M10x60
LMSAB M10x75
LMSAB M10x95
LMSAB M12x60
LMSAB M12x100
LMSAK 8x20
LMSAK 8x80
LMSAK 8x120
LMSABh 8
LMSABh 10
LMSABh 12
LMSDN 6x40
LMSDN 8x60
LIMSDN 10x100
LMSCLa 8
LMSCLa 10
LMSCLa 12
LMSMO-12M8
LMSM0-12M10

110



